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Belišćanski list

Nastavak snažnog  
investicijskog ciklusa

Snježni siječanj uz slavlje 
okusa, tradicije i života  

– dobrodošla Katrin! 
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O vogodišnji siječanj mnoge je 
u Belišću vratio u neka dav-
na vremena. Snježni pokri-
vač kakav nismo imali go-
dinama prekrio je grad i 
okolicu, a noćne temperatu-

re spuštale su se duboko ispod ništice. Po-
seban pečat ovom zimskom razdoblju dala 
je i ledena kiša, koja je u nekoliko navra-
ta okovala prometnice, nogostupe, drveće 
i električne vodove, stvorivši prizore nalik 
onima na razglednicama, ali i konkretne 
probleme u svakodnevnom životu. Promet 
je bio otežan, lomile su se grane, sklizalo se 
na svakom koraku, a službe su imale pune 
ruke posla. Ipak, uzs sve teškoće, ova je 
zima sa sobom nosila i nešto što smo goto-
vo zaboravili - osjećaj prave zime.

Majka svih zima

Belišće i Slavonija imaju dugu povijest su-
sreta s takvim zimama. Najčešće se kao 
mjerilo svih zima spominje ona iz 1929. 
godine, koju meteorolozi i kroničari pam-
te kao jednu od najhladnijih uopće zabilje-
ženih u ovom dijelu Europe. Temperature 
su tada u mnogim krajevima padale ispod 
–30 stupnjeva, snijeg je ležao tjednima, a 
svakodnevni život bio je podređen borbi 
s hladnoćom. Smrzavali su se vodovi, pu-
cale su cijevi, promet je bio gotovo para-
liziran, a ljudi su se grijali kako su znali i 
umijeli.
Sličnu je težinu nosila i zima 1956. godine, 
a potom i one iz 1963., 1985. i 1987., kada 
su jake hladnoće zahvatile cijelu kontinen-
talnu Hrvatsku. 
Na širem osječkom području bilježeni su 
minusi ispod –25 stupnjeva, a Drava i ma-
nji vodotoci često su se ledili. Stariji Beli-
šćani i danas se sjećaju zime kada se Drava 
ispod mosta u Belišću toliko zamrznula da 
se moglo prehodati s jedne obale na drugu 
- prizor koji danas zvuči gotovo nestvarno, 

Belišćanske zime

Riječ  
urednice

ali je tada bio stvarnost, koju su ljudi pro-
matrali s divljenjem i strahopoštovanjem.

Drava okovana ledom

Početkom 2003.  novi hladni val donio 
je ekstremne minuse, a zatim su 2012. 
i 2017. još jednom pokazale da zima nije 
rekla svoju posljednju riječ. Ipak, između 
tih hladnih epizoda nizale su se blaže zi-
me, koje su nas polako naviknule na to da 
je snijeg rijetkost, a mraz tek kratkotrajna 
pojava koja nam češće dolazi u kasno pro-
ljeće nego u zimskim mjesecima. Posebno 
se Belišćani sjećaju zime 2012. godine, ka-
da su niske temperature i velika količina 
snijega stvorile debeli sloj leda na Dravi. 
Led se toliko zgusnuo i zaledio da je za raz-
bijanje tog ledenog pokrova interveniralo 
više ledolomaca. Ti su strojevi neumorno 
radili kako bi razbili zaleđenu rijeku i spri-
ječili neželjene poplave i druge probleme 
koje bi led mogao izazvati. U konačnici, 
uspjeli su u svom zadatku, a mnogi danas 
tu zimu smatraju posljednjom pravom zi-
mom u ovom stoljeću — zimom koja je po-
kazala svu snagu i hladnoću prirode, ka-
kvu rijetko imamo prilike doživjeti. 
Zato ovogodišnja zima u sebi pomalo no-
si i notu nostalgije. Vraća sjećanja na neka 
stara vremena, kada su se obitelji navečer 
okupljale oko peći na drva, dok je vatra ti-
ho pucketala, a vani škrgutao mraz. Dje-
ca su slušala priče starijih, pile su se tople 

juhe i čajevi, sušile se rukavice na užetu 
iznad peći, a vrijeme je teklo sporije i mir-
nije. U tim trenutcima zima nije bila samo 
hladnoća i snijeg — bila je i bliskost, zajed-
ništvo i osjećaj doma.

Zakoni prirode

Možda smo s godinama zaboravili što zna-
či prava zima. Zaboravili smo debele mi-
nuse, visoke nanose snijega i jutra kada se 
dah smrzava u zraku. Zaboravili smo i ra-
dost koju je donosilo sanjkanje, škripanje 
snijega pod čizmama i svjetlost koja se lo-
mila na ledenim granama. I baš zato nas 
nakon niza “suhih zima” zima poput ove 
pomalo iznenadi.
Ona nas podsjeti da je priroda nepredvid-
ljiva i neukrotiva u svojoj ćudi. Da ne mari 
previše za naše planove, rokove i statisti-
ke. Da možemo graditi, planirati i prila-
gođavati se, ali ne i upravljati njome. I da 
nam, u konačnici, preostaje jedino da joj 
se prilagodimo — s više strpljenja i više po-
štovanja.
Možda nam ovakve zime, sa svim svojim 
teškoćama, donesu i dar: priliku da se 
na trenutak zaustavimo, okrenemo jedni 
drugima i prisjetimo da nismo gospodari 
prirode, nego njezin mali, prolazni dio. I 
da je ponekad dovoljno pustiti da nas zima 
nakon čišćenja snijega, u udobnosti svoga 
doma i uz topli napitak, bar na trenutak - 
vrati sebi.

Zima nas podsjeti da je priroda nepredvidljiva 
i neukrotiva u svojoj ćudi, da ne mari  
previše za naše planove, rokove i statistike 

PIŠE: LIDIJA ANIČIĆ
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Na radnom sastanku održanom u četvr-
tak, 22. siječnja 2026. godine u Ministar-
stvu demografije i useljeništva, gradona-
čelnica Belišća Ivana Jerbić i direktorica 
Lokalne razvojne agencije grada Belišća 
Vedrana Kopić razgovarale su s ministrom 
Ivanom Šipićem i suradnicima o demo-
grafskom razvoju, ulaganju u djecu i obi-
telji te poticanju povratka i useljavanja u 
lokalne zajednice.
Izgradnja novog dječjeg vrtića u Bistrin-
cima, kao jednog od strateških projekata 
usmjerenih na podizanje standarda predš-
kolskog odgoja i stvaranje boljih uvjeta za 
mlade obitelji, bila je jedna od tema, a raz-
govarali su i o novim programima i projek-
tima namijenjenima djeci i mladima.
Ministar Šipić pohvalio je Grad Belišće za 
provedbu prošlogodišnjeg Programa pro-
vedbe edukativnih, kulturnih i sportskih 
aktivnosti za predškolsku djecu te djecu 
od 1. do 4. razreda osnovne škole u lokal-
nim zajednicama kao i pozitivno rješenje 
ovogodišnjeg natječaja na koji je Grad pri-
javio projekt “Od igre do znanja”. Poseban 
dio sastanka bio je posvećen mjeri Biram 
Hrvatsku, koju provodi Hrvatski zavod za 
zapošljavanje. 
- Mjera Biram Hrvatsku usmjerena je na 
poticanje povratka aktivnog radnog sta-
novništva, hrvatskih državljana povrat-
nika. Kroz potporu otvaranju novih po-
slovnih subjekata povratnika koji su u 
inozemstvu stekli relevantno radno isku-
stvo, mjera donosi dodanu vrijednost hr-
vatskom gospodarstvu, ali i snažne demo-
grafske učinke kroz poticanje povratka, 
useljavanja i brže integracije u društveni i 
gospodarski život. Sigurna sam da je izvr-
stan poticaj i našim sugrađanima koji tre-
nutno žive i rade izvan Hrvatske – rekla 
je gradonačelnica Jerbić podsjećajući da 
je u okviru mjere moguće ostvariti finan-
cijski poticaj do maksimalno 27.000 eu-
ra za povratnike iz inozemstva, čime se 
jača atraktivnost lokalnih sredina poput 
Belišća.
- Demografske mjere, ulaganja u predš-
kolski odgoj te projekti za djecu, mlade i 
obitelji temelj je dugoročnog razvoja Be-
lišća – zaključila je Jerbić.  Ministar Šipić 
naglasio je važnost suradnje države i lo-
kalne samouprave u provedbi konkret-
nih mjera koje izravno pridonose demo-
grafskoj revitalizaciji i jačanju obitelji kao 
jednog od ključnih strateških ciljeva RH.  
Lidija Aničić

u Ministarstvu demografije

O obnovi i ulaganju 
u lokalnu zajednicu

PIŠE: Lidija Aničić

G rad Belišće ulazi u jednu 
od najvažnijih faza ula-
ganja u obrazovnu infra-
strukturu. U Osječko-ba-
ranjskoj županiji, u petak, 
23. siječnja 2026. godine 

ugovor za rekonstrukciju i dogradnju 
Osnovne škole Ivana Kukuljevića potpi-
sala je županica Nataša Tramišak s izvo-
đačem radova. Time se stvaraju uvje-
ti za uvođenje jednosmjenske nastave i 
znatno podizanje standarda školovanja 
za djecu i zaposlenike škole.
Projekt ukupne vrijednosti 8,7 milijuna 
eura, koji financira Ministarstvo znano-
sti i obrazovanja kroz NPOO, obuhvaća 
dogradnju oko 1000 četvornih metara 
novog školskog prostora te rekonstruk-
ciju dodatnih 1000 četvornih metara 
postojeće zgrade. Škola će dobiti no-
ve učionice i kabinete, blagovaonicu i 
knjižnicu, a posebna će se pažnja po-
svetiti energetskoj učinkovitosti, uklju-
čujući ugradnju fotonaponske elektra-
ne. Nakon završetka radova školu će 
pohađati više od 500 učenika u suvre-

menim, sigurnim i funkcionalnim uvje-
tima.
- Riječ je o iznimno važnom projektu za 
Grad Belišće i njegovu budućnost, ovim 
ulaganjima ne gradi se samo nova školska 
infrastruktura nego se dugoročno ulaže u 
djecu, obitelji i kvalitetu života u gradu, 
uz poruku da obrazovanje ostaje jedan 
od ključnih prioriteta gradske politike – 
rekla je gradonačelnica Ivana Jerbić. 
Ravnatelj Osnovne škole Ivana Kukulje-
vića Neven Vranković podsjetio je kako 
u školsku zgradu desetljećima nije bilo 
znatnijih ulaganja te da će se ovim pro-
jektom škola temeljito obnoviti i funkci-
onalno unaprijediti, na korist učenika, 
nastavnika i cijele zajednice.
Radovi će se odvijati u fazama, a zavr-
šetak projekta planiran je tijekom 2027. 
godine, kada će Belišće dobiti modernu 
osnovnu školu prilagođenu suvreme-
nim obrazovnim standardima i potreba-
ma jednosmjenske nastave.
- Gradu Belišću, Osnovnoj školi Ivana 
Kukuljevića i izvođačima radova želim 
puno uspjeha te vjerujem da će projekt 
biti dovršen u predviđenim rokovima i 
u skladu s planovima – rekla je župani-
ca Tramišak.

Povijesna investicija u obrazovanje u Belišću

Osnovna škola ide u obnovu 
i jednosmjensku nastavu

Potpisivanje ugovora za dogradnju Osnovne škole u Belišću



4 Belišćanski list siječanj  2026.

PIŠE: Lidija Aničić

Ovoga tjedna započele su aktiv-
nosti u okviru novog projek-
ta Grada Belišća koji nosi na-
ziv „Od igre do znanja“, a koji 
je namijenjen poticanju razvo-
ja djece kroz igru, kreativnost i 

učenje. U sklopu ovog projekta organizira-
ju se kreativne i kulturne radionice, STEM 
program Tinker Labs Škola te edukativne 
Edukido radionice.
Prva u tom nizu je kreativna radionica pod 
nazivom „Svijet slova – snimljen digitalnim 
fotoaparatom“, koja se održava u Gradskoj 
knjižnici i čitaonici Belišće, a koja je nami-
jenjena djeci predškolske dobi te djeci od 1. 
do 4. razreda osnovne škole koja vole istra-
živati, učiti kroz igru i kreativno se izraža-
vati uz pomoć fotografije i slova.
Kroz ovu i druge zanimljive i poticajne ak-
tivnosti djeca će na zabavan način pove-
zivati slova, slike i maštu te razvijati krea-
tivnost i vizualno izražavanje. Linkovi za 
roditelje dostupni su na web-stranicama 
Grada Belišća, Knjižnice i na društvenim 
mrežama, kako bi mogli prijaviti svoju dje-
cu na radionicu koju žele.
Projekt „Od igre do znanja“ provodi Grad 
Belišće, a traje od 23. prosinca 2025. do 31. 
kolovoza 2026. godine. Cilj je projekta kroz 
organizaciju edukativnih, kulturnih i sport-
skih aktivnosti pridonijeti razvoju motorič-
kih, kognitivnih i emocionalnih sposobno-
sti djece predškolske dobi te djece od prvog 
do četvrtog razreda. Projekt potiče učenje 

Grad Belišće i Turistička zajednica Gra-
da Belišća uputili su poziv bračnim pa-
rovima s područja grada Belišća i pri-
gradskih naselja koji u 2026. godini slave 
50, 55, 60 ili veću „okruglu“ obljetnicu 
braka da se prijave Turističkoj zajednici 
grada Belišća.

Prijave se, uz predočenje vjenčanog li-
sta, mogu obaviti najkasnije do 4. velja-
če 2026. godine osobno u Turističkom 
uredu, Vijenac S. H. Gutmanna 15b, na 
broj telefona Turističke zajednice grada 
Belišća 533-330 te preko maila tzbelis-
ce@tzbelisce.net.

Poziv bračnim parovima

Započele aktivnosti u sklopu novog projekta Grada Belišća

Od igre do znanja kroz kreativnost i učenje

Ugovor za projekt uručen je gradonačelnici Ivani Jerbić
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kroz igru, kreativnost, socijalne vještine i 
tjelesnu aktivnost, stvarajući poticajno i si-
gurno okruženje za djecu i njihove obitelji.
Iz Grada Belišća poručuju da se očekuje da 
će projekt unaprijediti kvalitetu života cilja-
ne skupine i njihovih obitelji te kroz zajed-
ništvo, igru i učenje jačati svijest o važnosti 
zdravih životnih navika i aktivnog provođe-
nja slobodnog vremena. 
Valja podsjetiti da je za ovaj projekt u uto-
rak, 23. prosinca 2025. godine, u Nacional-
noj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu odr-
žana svečana dodjela ugovora u sklopu 

javnog poziva Ministarstva demografije i 
useljeništva „Program provedbe eduka-
tivnih, kulturnih i sportskih aktivnosti za 
predškolsku djecu te djecu od 1. do 4. ra-
zreda osnovne škole u lokalnim zajednica-
ma“. Tom prigodom gradonačelnici Beli-
šća Ivani Jerbić uručen je ugovor za projekt 
„Od igre do znanja“, čija ukupna vrijednost 
iznosi 53.080 eura, od čega je Ministarstvo 
demografije i useljeništva sufinanciralo 90 
%, odnosno 47.772 eura. Partner na projek-
tu Gradu Belišću je Gradska knjižnica i čita-
onica Belišće.
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N a području grada Belišća 
trenutačno je u provedbi 
jedanaest razvojnih proje-
kata ukupne vrijednosti ne-
što veće od 5,09 milijuna 
eura, od kojih se velika ve-

ćina financira sredstvima Europske uni-
je. Riječ je o projektima koji obuhvaćaju 
energetsku obnovu javnih zgrada, una-
pređenje prometne i komunalne infra-
strukture, ulaganja u predškolski odgoj, 
sport i turizam te projekte usmjerene na 
podizanje kvalitete života građana.

Financiranje

Čak devet projekata financira se iz fondo-
va Europske unije, dok se dva provode 
uz potporu državnog proračuna. Među 
projektima koji se provode uz europsko 
sufinanciranje nalaze se četiri energet-
ske obnove zgrada javnog sektora u Uli-
ci kralja Tomislava (kućni brojevi 183, 
183A, 185 i 191), čija je ukupna vrijednost 
veća od 820 tisuća eura. Također, iz EU 
sredstava financiraju se i izrada izmjena 
i dopuna Prostornog plana uređenja gra-
da Belišća nove generacije putem susta-
va ePlanovi, izgradnja i opremanje dječ-
jeg vrtića u Bistrincima, vrijedna gotovo 
1,3 milijuna eura, rekonstrukcija bicikli-
stičke infrastrukture u Ulici kralja Tomi-
slava, kao i projekti „Doma je najbolje” 
i „Tourport“, usmjereni na razvoj druš-
tvenih i turističkih sadržaja. Iz državnog 
proračuna financiraju se izgradnja svla-
čionica Nogometnog kluba Kitišanci te 
izgradnja nogometnog igrališta s umjet-
nom travom, ukupne vrijednosti gotovo 
760 tisuća eura.
-Najzahtjevniji projekti u ovom su tre-
nutku, ne nužno po vrsti ili obujmu ra-
dova, već po problemima prouzročeni-
ma manjkavostima u pripremi projekata 
i projektno-tehničke dokumentacije po-
trebne za njihovo izvođenje, svakako če-
tiri energetske obnove zgrada javnog sek-
tora (Mitrovica) te izgradnja nogometnog 
igrališta s umjetnom travom. To su ujed-
no i projekti koji su u najvišoj fazi izvedbe 
te bi trebali biti završeni u prvoj polovici 
ove godine, doznajemo od Vedrane Ko-
pić, direktorice Lokalne razvojne agenci-
je Grada Belišća.

Izazovi

U nastavku godine predstoji provedba 
dodatnih kapitalnih ulaganja, među koji-
ma se ističe izgradnja dječjeg vrtića u Bi-
strincima, za koji je trenutačno u tijeku 
postupak javne nabave radova. Slijede i 

Lokalna razvojna agencija grada Belišća u 2026. godini

Više od 5 milijuna 
eura za 11 projekata

radovi na rekonstrukciji biciklističke sta-
ze u Ulici kralja Tomislava u Belišću te iz-
gradnja popratne infrastrukture pristani-
šta na Dravi u Bistrincima. Iz LRA Belišće 
ističu kako su najveće prepreke u proved-
bi projekata na lokalnoj razini najčešće 
povezane s fazom pripreme. 
-Kao što sam rekla, najveći problemi u 
provedbi najčešće su oni koji se dobrim 
dijelom mogu prevenirati u fazi pripre-
me projekta, ako se ima dovoljno vreme-
na, resursa i kompetencija da se pripre-
ma odradi kvalitetno. Kasnije se javljaju 
problemi koji „iskaču“ iz dana u dan jer 
je projekt poput živog organizma i nitko 
unaprijed ne može predvidjeti baš sve. 
Ono što sigurno mogu potvrditi jest da 
nam trenutačno ne manjka izazova, kaže 
direktorica Kopić.

Planovi

Lokalna razvojna agencija Grada Belišća 
d.o.o. osnovana je 2016. godine u svrhu 
učinkovitije koordinacije i poticanja lo-
kalnog razvoja.
-Tvrtka se bavi identifikacijom, pripre-
mom i provedbom projekata financira-

nih iz sredstava fondova Europske unije 
te ostalih nacionalnih i međunarodnih 
izvora, kao i pružanjem savjetodavne i 
tehničke pomoći gradskim ustanovama, 
udrugama, poduzetnicima s područja 
grada te potencijalnim investitorima, a 
sve s ciljem poticanja razvoja gospodar-
stva, poljoprivrede i civilnog društva 
Grada Belišća. Neću ulaziti u to kako se 
i koliko surađivalo s udrugama i malim i 
srednjim poduzetnicima prije nego sam 
stupila na dužnost, no naša su vrata da-
nas otvorena svima koji su voljni surađi-
vati i/ili trebaju pomoć u razradi svojih 
projektnih ideja, pojasnila je Kopić.
U godini u kojoj ova gradska poduzetnič-
ko-potporna institucija obilježava deset-
ljeće postojanja, tim LRA, na čelu s direk-
toricom Vedranom Kopić, poručuje:
-Cilj u osnovi ostaje isti neovisno o godi-
ni – želimo stvoriti funkcionalan sustav 
lokalnog razvoja koji će, kroz projekte, 
mijenjati zajednicu nabolje i rezultirati 
dostupnijim i kvalitetnijim uslugama za 
građane i poduzetnike, realiziranim in-
vesticijama koje rješavaju stvarne proble-
me te novim radnim mjestima ondje gdje 
su ona doista potrebna.

Vrijedna ekipa LRA grada Belišća priprema nove projekte
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Belišće 
kroz ljude

PIŠE:  Monika Đogaš

D ora Šrepfler mlada je Beli-
šćanka koja svojom ener-
gijom i volonterskim ra-
dom mijenja sliku malih 
gradova. Potvrdio je to i 
Hrvatski Crveni križ, koji 

ju je na svečanosti u Zagrebu progla-
sio Volonterkom godine Hrvatskog 
Crvenog križa. U razgovoru za rubri-
ku Belišće kroz ljude otkriva što ju po-
kreće, s kojim se izazovima susreće i 
zašto vjeruje da i mali gradovi mogu 
stvarati velike ljude.

ll Kako bi se predstavila čitateljima – 
tko je Dora izvan uloge volonterke?

Izvan uloge volonterke zapravo sam 
regularna dvadesetogodišnjakinja. 
Studentica sam na Fakultetu elektro-
tehnike, računarstva i informacijskih 
tehnologija u Osijeku, uz što dolaze i 
klasične studentske uloge - studentski 
posao, druženje s kolegama u slobod-
no vrijeme, odlazak obitelji vikendi-
ma…

ll Sjećaš li se dana kada si prvi put 
došla u Gradsko društvo Crvenog kri-
ža Valpovo i što te njemu privuklo?

Moj je volonterski put započeo još u 
osnovnoj školi, s Natjecanjem mladih 
Hrvatskog Crvenog križa, te me tada 
privukla ideja pomaganja drugima i 
osjećaj da mogu biti korisna u svojoj 
zajednici. Hrvatski Crveni križ činio 
mi se kao organizacija u kojoj mogu 
naučiti važne životne vještine poput 
pružanja prve pomoći, ali i razvijati 
empatiju, odgovornost i timski rad.

ll Što te iz godine u godinu vraća vo-
lontiranju, unatoč svim obvezama 
koje imaš kao mlada osoba?

Volontiranju me iz godine u godinu 
vraća sve ono što sam u tome pronašla 
- osjećaj zajedništva, prilika da pomo-
gnem drugima i spoznaja da i mali po-
stupci mogu donijeti velike promjene.

ll Postoji li neki susret ili trenutak 
koji ti je posebno ostao u srcu?

Htjela bih izdvojiti Ljetnu školu mla-
dih Društva Crvenog križa Osječko-
baranjske županije. To mi je iskustvo 
u kojem iz godine u godinu istinski 
osjetim zajedništvo, prijateljstvo i 
vrijednosti Crvenog križa. Na radi-
onicama, edukacijama i u timskom 

DORA ŠREPFLER, 
volonterka godine 
Hrvatskog Crvenog križa

Kad pomaganje  
postane način života
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radu naučila sam mnogo toga - ne 
samo o humanitarnom djelovanju i 
prvoj pomoći nego i o sebi, svojim 
mogućnostima i važnosti solidarno-
sti. Posebno su mi u sjećanju ostali 
ljudi koje sam tamo upoznala - mla-
di sličnih vrijednosti, puni entuzijaz-
ma i volje za pomaganjem. Atmosfe-
ra međusobnog poštovanja, težnje 
istim ciljevima, učenja i smijeha uči-
nila je Ljetnu školu nezaboravnim 
iskustvom, koje me dodatno učvr-
stilo da ostanem dio Crvenog križa i 
nastavim volontirati.

ll Kako tvoja obitelj i prijatelji reagi-
raju na tvoj volonterski angažman?

Moja obitelj i prijatelji su mi velika po-
drška. Većina mojih prijatelja, kada je 
vidjela što radim u Crvenom križu, od-
lučila se priključiti, što mi je iznimno 
drago, jer sada imam tu čast volonti-
rati uz neke od svojih najbližih prijate-
lja, što automatski čini sve zabavnijim 
i lakšim odraditi.

ll - Koliko je teško – ili možda lako – 
biti mlada, aktivna i društveno anga-
žirana danas?

Sve je to do ambicije. Kada radiš nešto 
što voliš, to nikada nije teško i uvijek 
se može pronaći vremena za to.

ll Je li te volontiranje na neki način 
promijenilo i, ako jest – kako?

Volontiranje mi je postalo više od ak-
tivnosti - postalo je dio mog identite-
ta i nešto što me svakodnevno motivi-
ra da budem bolja verzija sebe. Zbog 
volontiranja sam postala empatični-
ja, odgovornija i otvorenija prema lju-
dima i njihovim potrebama. Naučila 
sam slušati, razumjeti različite životne 
situacije i reagirati smireno i s pošto-
vanjem. Kroz volontiranje sam i oja-
čala kao osoba, ono mi je dalo više 
samopouzdanja i osjećaj svrhe te me 
naučilo koliko i male geste mogu zna-
čiti drugima.

ll Što misliš, zašto se mladi ponekad 
boje uključiti u volontiranje?

Mislim da se mladi boje uključiti u vo-
lontiranje jer imaju strah od nepozna-
tog - ne znaju što ih točno očekuje ni 
hoće li se snaći u novoj sredini. Neki 
se boje da nemaju dovoljno znanja ili 
iskustva, pa misle da neće biti od kori-
sti. Također, često su opterećeni ško-
lom, obavezama i pritiskom okoline, 

pa volontiranje doživljavaju kao do-
datnu odgovornost umjesto prilike za 
osobni rast. Ponekad postoji i strah od 
odbacivanja ili nesigurnost u komuni-
kaciji s novim ljudima, ali kada se jed-
nom uključe, većina shvati da je vo-
lontiranje pozitivno i da ih obogaćuje 
kao osobu.

ll Kako si se osjećala kada si primila 
priznanje Hrvatskog Crvenog križa – 
jesi li bila svjesna koliko si postigla?

Bila sam svjesna da je to velika čast 
jer, ipak, od svih prijavljenih na držav-
noj razini odabrana sam baš ja. No ni-
je mi bio jasan odjek te časti dok mi svi 
prijatelji i kolege u Crvenom križu, ali 
i izvan njega, nisu počeli čestitati na 
tom postignuću. U tom sam trenutku 
zapravo osjetila koliko su svi ponosni, 
te sam i ja postala ponosna na sebe. 
Tada sam shvatila koliko sam sretna i 
zahvalna na ljudima koje zovem svo-
jim prijateljima.

ll Što bi poručila mladima iz Belišća 
koji još traže svoj put ili misle da ne 
mogu napraviti razliku?

Poručila bih im da ne podcjenjuju se-
be i svoj doprinos. Svatko može na-
praviti razliku, čak i malim koracima i 
jednostavnim djelima dobrote. U redu 
je tražiti svoj put i ne imati sve odgo-
vore odmah, jer upravo kroz iskustva, 
poput volontiranja, upoznaješ sebe, 
svoje vrijednosti i ono što te ispunja-
va. Ne moraš biti savršen ni znati sve, 
dovoljni su otvoreno srce, volja i že-
lja za učenjem. Vjeruj u sebe, jer tvoja 
energija, vrijeme i dobrota mogu ne-
kome značiti više nego što možeš za-
misliti.

ll Gdje se vidiš za nekoliko godina – i 
misliš li da će volontiranje uvijek ima-
ti mjesto u tvom životu?

Nadam se da ću nakon faksa prona-
ći posao u struci, no planiram i dalje 
svoje slobodno vrijeme posvećivati 
volontiranju, jer je to nešto što me is-
punjava te je jednostvano postalo ne-
zaobilazan dio moga života.

ll Ako bi morala u jednoj rečenici 
objasniti zašto vrijedi pomagati dru-
gima – kako bi ona glasila?

Vrijedi pomagati drugima jer pomaga-
njem ne mijenjamo samo tuđe živote 
nego i sebe, te postajemo bolji, huma-
niji i ispunjeniji ljudi.

U godinu dana 161 
volonterski sat!
O tome zašto je upravo Dora Volonter-
ka godine, Hrvatski Crveni križ na svojim 
stranicama navodi kako se ona istaknu-
la iznimnom predanošću, odgovorno-
šću i humanošću u volonterskom ra-
du u Gradskom društvu Crvenog križa 
Valpovo. Svojim entuzijazmom i profe-
sionalnošću postala je jedna od ključnih 
volonterki, prepoznata na lokalnoj, žu-
panijskoj i nacionalnoj razini Hrvatskog 
Crvenog križa. U godinu dana ostvarila 
je 161 volonterski sat sudjelujući u pri-
kupljanju i podjeli humanitarne pomoći, 
akcijama darovanja krvi te brojnim edu-
kativnim radionicama. Posebno se ista-
knula kao voditeljica radionica o stereo-
tipovima i predrasudama, prvoj pomoći, 
klimatskim promjenama, prevenciji ovi-
snosti i trgovanju ljudima. Aktivna je čla-
nica interventnog tima, sudjeluje u vjež-
bama civilne zaštite i redovito dežura na 
javnim događajima kao članica ekipe pr-
ve pomoći. Značajan je i njezin doprinos 
radu Dnevnog boravka za starije osobe, 
u koji unosi vedrinu i osjećaj zajedništva. 
Tijekom osam godina volontiranja Dora 
je postala simbol humanosti i volonter-
stva, pokazavši kako mladi ljudi mogu 
mijenjati svijet nabolje. 
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Odgovorni 
odgovaraju

PIŠE: Monika Đogaš

O bilne snježne padaline po-
četkom siječnja stavile su 
na test Zimsku službu grada 
Belišća, a građani su, oso-
bito na društvenim mreža-
ma, isticali kako pojedine 

ulice i pješačke staze nisu bile očišćene u 
očekivanom roku. Iz Kombela d.o.o., tvrt-
ke koja obavlja radove, poručuju da je in-
tervencija provedena u skladu s planom, 
unatoč izazovima i starijoj mehanizaciji.
-	 Kombel d.o.o. je još tijekom studeno-
ga donio Plan rada zimske službe, u kojem 
su definirani svi raspoloživi ljudski i teh-
nički resursi te način obavljanja poslova. 
Zahvaljujući tome nadolazeće pogoršanje 
vremenskih uvjeta dočekali smo spremni. 
Prva intervencija provedena je 3. siječnja 
2026. godine u 4 sata ujutro, kada smo s 
pomoću raspoložive mehanizacije zapo-
čeli čišćenje i posipanje cesta, nogostupa 
i biciklističkih staza na području Grada Be-
lišća i prigradskih naselja - odgovorio je di-
rektor Kombela Vlado Mađarić.
U razdoblju od 3. do 12. siječnja na poslo-
vima zimske službe bilo je angažirano 45 
djelatnika. Oni su obavljali čišćenje pro-
metnica uz pomoć jednog kamiona s rali-
com i rasipačem soli, dva traktora s ralica-
ma i rasipačima te kombinirke JCB. Ostali 
djelatnici radili su ručno na mjestima gdje 
strojno čišćenje nije bilo moguće. Djelatni-
ci su ukupno odradili gotovo 90 sati inter-
vencijskog rada, uključujući rane jutarnje i 
noćne smjene, a posao se odvijao kontinu-
irano, ovisno o intenzitetu padalina, pro-
metu i drugim okolnostima.
-	 Planom rada zimske službe definira-
ni su prioriteti čišćenja. Uklanjanje snije-
ga započinjalo je od tvorničkih parkirali-
šta te prometnica koje vode prema njima i 
prema središtu grada, nakon čega se krug 
postupno širio na ostale ulice i prigradska 
naselja. Smatram da je posao odrađen vr-
lo dobro te da su djelatnici dali svoj maksi-
mum, osobito ako se uzme u obzir činjeni-
cu da se u mehanizaciju zimske službe nije 

Snijeg testirao Zimsku službu: što kažu nadležni

U skladu s planom i  
u okviru mogućnosti

ulagalo dugi niz godina - dodaje Mađarić.
Prioritetne prometnice bile su u funkciji u 
najkraćem mogućem roku, unatoč ograni-
čenoj mehanizaciji. Tijekom intervencija 
ukupno je utrošeno oko 45 tona soli.
-	 Sol je u svakom trenutku bila dostup-
na jer smo prije početka sezone dogovo-
rili suradnju s tvrtkom Cesting, uz moguć-
nost preuzimanja soli u njihovu skladištu 
u Valpovu. Stoga su neutemeljene tvrdnje 
da soli nije bilo ili da se pojedine promet-
nice nisu posipale. Važno je pritom na-
glasiti da samo posipanje soli nije uvijek 
dovoljno za trenutačno uklanjanje ili ota-
panje snijega, osobito pri izrazito niskim 
temperaturama - kaže Mađarić.
Tehnički problemi, ponajviše zbog starije 
mehanizacije, rješavali su se u hodu. 
-Unatoč tome, zahvaljujući angažmanu 
djelatnika, vozača strojeva i mehaničara, 
svi kvarovi su otklanjani bez značajnijeg 
utjecaja na rad na terenu - ističe direktor 
te dodaje:
- S obzirom na to da ovako snježne zime 
nisu česte, razumljivo je da su očekivanja 
visoka. Svaku zaprimljenu primjedbu, bi-
lo preko službenog telefona Kombela ili 
izravno, nastojali smo riješiti u najkraćem 
mogućem roku, čim bi se oslobodila me-
hanizacija. Bilo je i situacija u kojima po-
sao nije mogao biti obavljen zbog parki-
ranih vozila, raskopanih cesta ili sličnih 
prepreka. Najviše prigovora odnosilo se 

na pojavu leda, koji je nastajao kao poslje-
dica topljenja snijega pod djelovanjem soli 
te ponovnog smrzavanja tijekom noći pri 
vrlo niskim temperaturama - pojašnjava 
direktor Mađarić, dodajući kako na pro-
metnicama slabijeg intenziteta prometa 
sol tada nema puni učinak, a takav led če-
sto nije moguće ukloniti ni ralicama sve do 
prirodnog otapanja, što smo i učinili čim 
su se za to stekli uvjeti.
- Zimska služba je, u ovom dijelu sezone, 
posao odradila u skladu s planom i u okvi-
rima mogućnosti, osobito uzimajući u ob-
zir raspoloživu mehanizaciju. Svi uključe-
ni djelatnici, voditelji, strojari, mehaničar 
i pomoćno osoblje, bili su svjesni očeki-
vanja građana i dali su svoj maksimum. 
Naravno, uvijek postoji prostor za una-
prjeđenje rada. Na temelju ovog iskustva 
razmotrit će se mogućnosti poboljšanja 
organizacije i opreme. Uvažavam kritike 
građana koji nisu bili potpuno zadovolj-
ni, no važno je naglasiti da nismo utvrdi-
li propuste u radu, jednostavno je vrijeme 
bilo takvo. U trenucima ovakvih vremen-
skih nepogoda, na kakve nismo naviknu-
li, potrebni su razumijevanje, toleranci-
ja i međusobna suradnja, uz pravodobno 
javljanje i komunikaciju. Stoga bih želio 
zahvaliti i djelatnicima Kombela na pre-
danom radu i sugrađanima na razumije-
vanju - poručio je direktor Kombela Vlado 
Mađarić.
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PIŠE: Lidija Aničić

G rad Belišće kontinuirano 
zaprima prijave građana 
koje se odnose na pojavu 
neugodnih mirisa u poje-
dinim dijelovima grada. Ri-
ječ je o problemu koji nije 

nastao jučer, već se razvijao godinama 
i koji s pravom izaziva zabrinutost, ne-
zadovoljstvo i osjećaj nemoći kod građa-
na, početak je priopćenja za medije Gra-
da Belišća.
-	 Iako je riječ o naslijeđenom proble-
mu, od prvog dana nova gradska vlast 
nastoji iznaći rješenje za problem koji 
građani svakodnevno “osjećaju” u svo-
jim domovima, dvorištima i ulicama. 
Po svakoj zaprimljenoj prijavi komunal-
ni redari Grada Belišća odmah izlaze na 
teren, utvrđuju stanje na licu mjesta i 
sastavljaju službene zapisnike. Utvrđe-
ne činjenice i dokumentacija s terena 
prosljeđuju se Državnom inspektoratu i 
gospodarskom subjektu u čijoj se nepo-
srednoj blizini prijavljuju neugodni mi-
risi, na daljnje postupanje, uz dostavu 
na znanje Osječko-baranjskoj županiji. 
Grad pritom ne prejudicira uzrok, već 
postupa isključivo na temelju zatečenog 
stanja i prijava građana- poručeno je u 
priopćenju.
Kako bi se komunikacija s građanima 
dodatno unaprijedila i kako bi svaka pri-
java bila evidentirana, praćena i obra-
đena, Grad Belišće otvorio je posebnu 
adresu elektroničke pošte: prijave-gra-
djana@belisce.hr. Nova adresa elektro-
ničke pošte otvorena je građanima za 
sve vrste komunalnih prijava, od sva-
kodnevnih komunalnih problema do 
uočenih nedostataka u javnom prosto-

Grad Belišće uvodi e-mail prijave-gradjana@belisce.hr

Pojačava se postupanje po 
prijavama neugodnih mirisa

ru. Građani preko te adrese mogu prija-
viti, primjerice, nepokošenu travu i za-
puštene zelene površine, neuređene ili 
oštećene ulice i nogostupe, neisprav-
nu ili ugašenu javnu rasvjetu, probleme 
s odvozom otpada, divlja odlagališta, 
oštećenu komunalnu opremu, ali i sve 
druge situacije za koje smatraju da se 
mogu i trebaju poboljšati u njihovu na-
selju ili na području grada.
Otvaranjem ove adrese Grad Belišće do-
datno jača otvorenu, dostupnu i tran-
sparentnu komunikaciju s građanima, 
omogućujući im da aktivno sudjeluju 
u uređenju i unaprjeđenju zajedničkog 
prostora. Svaka zaprimljena prijava bit 
će razmotrena i proslijeđena nadležnim 
službama na postupanje, s ciljem bržeg 
i učinkovitijeg rješavanja problema te 
kontinuiranog podizanja kvalitete živo-
ta u gradu.

– Ovo nije samo e-mail adresa. Ovo je 
poruka građanima da ih čujemo, da ih 
slušamo i da reagiramo. Želimo da sva-
ki građanin zna da njegova prijava neće 
ostati u ladici, već da će Grad postupati 
odmah i u okviru svojih ovlasti - poruči-
la je gradonačelnica Belišća Ivana Jerbić, 
pozvavši građane da, uz prijavu Gradu, 
nepravilnosti i dalje prijavljuju i izravno 
nadležnim institucijama, osobito Držav-
nom inspektoratu.
Grad Belišće otišao je i korak dalje te je 
zatražio ponude ovlaštenih mjeritelja za 
mjerenje kvalitete zraka i postavljanje 
mjernih stanica. U projektne aktivnosti 
uvrštene su i indikativne mjerne stanice 
kao pomoćni alat, a u planu je i nabava 
prijenosnih mjernih uređaja za određe-
ne tvari koje izazivaju neugodne mirise, 
kako bi komunalni redari prilikom izla-
ska na teren imali dodatne indikativne 
podatke. 
– Kvaliteta zraka je temeljno pravo sva-
kog čovjeka i od toga nećemo odustati. 
Belišće mora ići naprijed, i to u svakom 
smislu, a posebno u području ekologije i 
zaštite zdravlja svojih građana - istaknu-
la je gradonačelnica Jerbić.
Dodala je kako su gotovo sve dosadašnje 
sjednice Gradskog vijeća, bilo kroz ra-
sprave ili vijećnička pitanja, imale temu 
kvalitete zraka, što jasno pokazuje koli-
ko je ovaj problem prisutan i važan. Cilj 
je svih poduzetih aktivnosti pravodobno 
postupanje, potpuna transparentnost 
i poruka građanima da nisu sami te da 
Grad Belišće aktivno i odgovorno traži 
rješenja za probleme koji godinama op-
terećuju svakodnevni život Belišćana.

Građani svih dijelova Belišća mogu prijaviti probleme e-mailom 

Gradonačelnica Ivana Jerbić  



10 siječanj  2026.Belišćanski list 

PIŠE: Monika Đogaš

K ao jedna od prvih manife-
stacija u novoj godini, u su-
botu, 10. siječnja, održano 
je 12. Pokladno jahanje u Bi-
strincima. Tridesetak jaha-
ča na ukrašenim konjima, u 

pratnji zaprege s pjevačima i sviračima, 
tog je zimskog dana prošlo ulicama naj-
većeg belišćanskog prigradskog naselja, 
zaustavljajući se na tri postaje – kod obi-
telji Molnar u Ulici Ljudevita Gaja, zatim 
kod obitelji Pavoković u Fiskulturnoj uli-
ci i kod obitelji Majerić u Ulici braće Ra-
dića.
Domaćini su konjanike dočekali ispred 
svojih kuća uz bogatu ponudu domaćih 
slatkih i slanih specijaliteta te pića i to-

plih napitaka. Nije nedostajalo kulena, 
kobasica i slanine, ali ni kiflica, pogačica 
i gužvara. Nudila se domaća rakija, ku-
hano vino i mirisna kava – sve ono naj-
bolje čime se domaćini ponose, a što na 
ovakvim manifestacijama posebno dola-
zi do izražaja i svjedoči o gostoljubivosti 
naših ljudi. Pokladno jahanje na našem 
području već se tradicionalno održava 
u organizaciji Grada Belišća, Turističke 
zajednice grada Belišća i Konjogojske 
udruge Valpovštine. Iako pokladno ja-
hanje u Bistrincima nije stoljetna tradi-
cija, mještani već više od deset godina 
njeguju običaje vezane uz konje, narod-
ne nošnje i zajedništvo. Organizatori su 
i ovom prilikom istaknuli kako ih poseb-
no raduje sve veće uključivanje mladih 
i žena u očuvanje tog običaja, što jamči 
da će i buduće generacije odrastati po-

Ljubav prema konjima i tradiciji u prvoj ovogodišnjoj manifestaciji

Pokladno jahanje pokazalo 
gostoljubivost Bistrinčana

Nije nedostajalo domaćih specijaliteta na vatri

Konjske zaprege donijele su dašak nostalgije U Bistrincima se okupilo tridesetak jahača

Konji vrani i jahačice u bijelom

Ljubav prema tradiciji usađuje se odmalena
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Ljubav prema konjima i tradiciji u prvoj ovogodišnjoj manifestaciji

Pokladno jahanje pokazalo 
gostoljubivost Bistrinčana

nosne na baštinu svojih predaka.
Konjanike, konje i sve sudionike poklad-
nog jahanja, kao i okupljene mještane 
i goste, blagoslovio je fra Mirko Miško-
vić, a za glazbenu pratnju i slavonsku 
pjesmu bili su zaduženi Vikend band i 
Muška pjevačka družina Bocanjevački 
pajdaši. Članovima Konjogojske udruge 
Valpovštine pridružili su se i njihovi pri-
jatelji, ljubitelji konja iz cijele Slavonije, 
Baranje i Srijema, potvrđujući dugogo-
dišnja prijateljstva i uzajamno sudjelo-
vanje na manifestacijama posvećenima 
konjima i očuvanju tradicije.
Spomenimo i kako je pokladno jahanje 
u Bistrincima među prvima u “sezoni” 
pokladnih jahanja, jer se, prema tradi-
ciji, u raznim mjestima održava od blag-
dana Tri kralja (6. siječnja) do korizme, 
koja ove godine počinje 18. veljače. Djecu su oduševile graciozne životinje

Domaćini su nudili iće i piće

Bocanjevački pajdaši obogatili su manifestaciju

Ples je nezaobilazan dio pokladnog jahanja
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Sredinom siječnja 2026. završen je blago-
slov obitelji u cijeloj Župi Belišće.  U bla-
goslovu obitelji, uz dva domaća fratra, fra 
Tomislava Sabađiju i fra Marka Neretlja-
ka, sudjelovali su i fra Andrija Štajduhar i 
fra Zvonimir Brusač. Prema podacima na 
župnoj internet-stranici tom prigodom 
blagoslovljeno je ukupno 1723 obitelji, a 
342 obitelji bile su spriječene. Stoga se po 
novom popisu u župi za blagoslov obite-
lji računa 2065 obitelji, no riječ je o brojci 
koja varira, jer ako se dvije godine u bla-
goslovu u domu ne zatekne obitelj ili po-
jedinac, a naknadno se ne jave i izraze že-
lju za blagoslovom, uklanja ih se s popisa.
Kraj jedne i početak druge godine bila je 
prilika i da se u župnom Božićnom bilte-
nu objave župne statistike za 2025. godi-
nu (zaključno sa stanjem 24. studenoga 
2025. godine). Prema istom izvoru sakra-
ment krštenja u prošloj je godini primilo 

43 krštenika, od čega 24 muških i 19 žen-
skih. Prvoj pričesti pristupilo je 58 priče-
snika (31 muških i 27 ženskih). Sakrament 
potvrde primilo je 36 krizmanika (18 žen-
skih i 18 muških), a crkvenih je vjenčanja 
bilo ukupno 17.
U Župi Belišće bilo je 87 sprovoda, od če-
ga 50 muških i 37 ženskih. U Belišću je na 
vječni počinak ispraćeno 58 pokojnika, u 
Bistrincima 23, u Kitišancima 1, a izvan 
župe 5. 
"Nošeni osjećajem zajedništva s Bogom, 
ulazimo u 2026. Godinu, u kojoj želimo 
i dalje rasti u vjeri, ali i zahvaliti Bogu na 
60 godina naše župe i župnog zajedniš-
tva. Stoga uključimo se u sve milosne tre-
nutke koje nam Bog dariva u zajednici te 
iskusimo kako smo njegova ljubljena dje-
ca koja u radosti koračaju s Njim prema 
vječnosti", poručeno je u Božićnom bilte-
nu Župe Belišće. Lidija Aničić

PIŠE: Lidija Aničić

O bilježavanju 1100 godina 
Hrvatskog Kraljevstva pri-
družila se i Župa svetog Jo-
sipa Radnika Belišće, koja 
je tim povodom organizi-
rala prigodno predavanje 

koje je održala profesorica povijesti um-
jetnosti i filozofije i konzervatorica za 
pokretna i nepokretna kulturna dobra 
Područnog konzervatorskog ureda u 
Osijeku, Snježana Klarić-Čuljak.
Predavanje pod nazivom "Kralj Tomi-
slav u djelima hrvatske likovne umjet-
nosti" održano je u dvorani blaženog 
Alojzija Stepinca u ponedjeljak, 5. si-
ječnja, a tom je prigodom predavačica 
naglasak stavila na slikarska i kiparska 
djela poznata širokoj publici u kojima 
je prikazan kralj Tomislav - prvi hrvat-
ski kralj, okrunjen 925. godine, koji za-
uzima važno mjesto u hrvatskoj povije-
snoj i kulturnoj baštini. Iako ne postoje 
vjerodostojni suvremeni prikazi njegova 

izgleda, lik kralja Tomislava snažno je 
prisutan u slikarstvu i kiparstvu, gdje je 
oblikovan prema idealima nacionalnog 
ponosa i povijesne slave.
U slikarstvu je Tomislav najčešće prika-
zivan kao snažan i dostojanstven vladar, 
u kraljevskom ruhu s krunom, mačem ili 
žezlom. Umjetnici su ga često smještali 
u prizore krunidbe, bitaka ili okupljanja 
hrvatskih plemena, naglašavajući njego-
vu ulogu u ujedinjenju Hrvatske i obra-
ni od vanjskih neprijatelja. Takvi prikazi 
osobito su bili popularni u 19. stoljeću, u 
vrijeme hrvatskog narodnog preporoda, 
kada je Tomislav postao simbol borbe za 
nacionalni identitet i samostalnost. 
U kiparstvu je pak kralj Tomislav prika-
zan monumentalno i herojski. Najpo-
znatiji je njegov konjanički spomenik u 
Zagrebu, djelo kipara Roberta Frange-
ša-Mihanovića, koji Tomislava prikazuje 
kao ratnika i vladara, spremnog braniti 
svoju zemlju. Skulpture često naglašava-
ju njegovu snagu, odlučnost i povijesnu 
važnost, čime se dodatno učvršćuje nje-

Župa svetog Josipa Radnika Belišće u 2025. godini

Krštenja 43, sprovoda 87, blagoslova obitelji 1723

Župa svetog Josipa Radnika Belišće u povodu  
obilježavanja 1100 godina Hrvatskog Kraljevstva

O kralju Tomislavu u 
likovnoj umjetnosti 

Predavanje je održala profesorica 
Snježana Klarić-Čuljak

gov status nacionalnog simbola. Slikar-
stvom i kiparstvom kralj Tomislav nije 
samo povijesna osoba već i trajni simbol 
hrvatske državnosti, zajedništva i iden-
titeta.
Uz predavačicu, nazočnima se obratio te 
ih prigodno pozdravio i župnik Župe Be-
lišće, fra Marko Neretljak.
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Monika Đogaš

N ova godina u Belišću zapo-
čela je u znaku slavlja, ali 
i jedne posebne vijesti. U 
prvim satima 1. siječnja, 
dok su se još izmjenjivale 
novogodišnje čestitke, na 

svijet je stigla Katrin Blažević, prva beba 
rođena u 2026. godini u Osijeku i nova 
mala stanovnica grada Belišća. 
Rođena u 1.40, Katrin je svojim dola-
skom razveselila mamu Karlu, tatu Mir-
ka i starijeg brata Roka, koji je s nepunih 
godinu i pol dobio novu, važnu ulogu – 
onu velikog brata, zaštitnika i suputni-
ka u odrastanju. Malena Katrin rođena 
je u Kliničkom bolničkom centru Osijek, 
teška 2860 grama i duga 47 centimeta-
ra, a prve čestitke i poklone uputio joj je 
osječki gradonačelnik Ivan Radić.
Rođenje prve bebe u novoj godini uvi-
jek nosi posebnu simboliku – označava 
novi početak i budi nadu u budućnost 
lokalne zajednice. Za Grad Belišće to je 

i podsjetnik na važnost stvaranja okru-
ženja u kojem se mlade obitelji osjećaju 
sigurno, prihvaćeno i podržano. Tim je 
povodom čestitke obitelji Blažević upu-
tila gradonačelnica Belišća Ivana Jerbić, 
u svoje osobno ime i u ime Grada:
- Našim sugrađanima Karli i Mirku od sr-
ca čestitamo na rođenju malene Katrin, 
prve bebe rođene u 2026. godini. Obi-
telji želimo obilje sreće, zdravlja i rado-
sti u svakom zajedničkom trenutku, a 
malenoj Katrin sretno i bezbrižno odra-
stanje uz ljubav svoje obitelji i podršku 
zajednice u kojoj živi - poručila je grado-
načelnica.
Malena Katrin Blažević tako nije samo 
prva beba nove godine već i sjajni sim-
bol budućnosti Belišća – grada koji svoje 
najmlađe stanovnike dočekuje otvore-
nog srca, s toplinom i pažnjom, i u ko-
jem svako dijete može odrasti sigurno, 
sretno i voljeno, a njihove prve obitelj-
ske zajedničke fotografije ljubazno nam 
je ustupila Lidija Lovrenčić Hosi iz Lil 
star newborn photography.

Katrin Blažević prva je beba rođena u 2026. godini u KBC-u Osijek 

Mala Belišćanka koja je 
donijela nadu i radost      

Konkretna pomoć roditeljima

Briga o djeci i mladim obiteljima jedan je 
od prioriteta Grada Belišća, koji već dugi niz 
godina u svom proračunu osigurava sred-
stva za socijalno-demografske mjere, među 
kojima je i naknada za novorođenčad. Po-
daci iz prethodnih godina potvrđuju konti-
nuitet i potrebu za ovakvim mjerama. Pre-
ma podacima belišćanske gradske uprave, 
u 2025. godini na području Grada Belišća 
rođeno je 73 djece, godinu prije 80, a 2023. 
godine 74 djece. Naknada po djetetu iznosi 
1000 eura, a u proračunu za 2026. godinu 
za tu je namjenu planirano 70.000 eura, či-
me Grad nastavlja pružati konkretnu finan-
cijsku podršku mladim obiteljima.

Mala Katrin Blažević s roditeljima Karlom i Mirkom te bratom Rokom

Prva fotografija Katrin s  
roditeljima u osječkom rodilištu
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Socijalna samoposluga u Belišću

Desetljeće sudjelovanja u lancu dobrote 
PIŠE: Lidija Aničić

S ocijalna samoposluga u Beli-
šću već deset godina zaredom 
pruža važnu podršku građa-
nima slabijeg imovinskog sta-
tusa redovitim podjelama pa-
keta osnovnih prehrambenih 

i higijenskih proizvoda. Tijekom tog vre-
mena pomoć je stigla do mnogih obitelji 
i pojedinaca s područja Belišća i okolnih 
prigradskih naselja, olakšavši im svakod-
nevni život i pruživši nadu u teškim tre-
nutcima.
Posebno je vrijedno istaknuti da je upravo 
ova socijalna samoposluga jedina u Hrvat-
skoj koja se financira iz gradskog proraču-
na, što pokazuje koliko lokalna zajednica 
i gradska vlast prepoznaju važnost ova-
kve vrste pomoći i solidarnosti. Stabilna 
financijska potpora omogućava socijalnoj 
samoposluzi da kontinuirano djeluje i od-
govori na potrebe svojih korisnika, bez ob-
zira na izazove s kojima se suočavaju.
Belišćani su oduvijek poznati kao ljudi 
velika srca i široke ruke, spremni pomo-
ći svojim bližnjima u nevolji. Ta tradicija 
humanosti i solidarnosti duboko je uko-
rijenjena u lokalnoj zajednici i ogleda se 
u brojnim donacijama, volonterskom ra-
du i podršci inicijativama poput socijal-
ne samoposluge. Mnogi građani i tvrtke 
aktivno sudjeluju u ovom lancu dobro-

Svaka pomoć korisnicima je dragocjena

te, potvrđujući tako da u Belišću solidar-
nost nije samo riječ, nego svakodnevna 
praksa.
- U 2025. godini podijeljeno je ukupno 724 
paketa pomoći, a broj korisnika varirao je 
između 94 i 105, što pokazuje stalnu po-
trebu za ovom vrstom podrške. Promjene 
u broju korisnika rezultat su životnih okol-
nosti – neki su se odselili u potrazi za po-
slom, drugi su ostvarili mirovinu, a, naža-
lost, nekoliko njih je i preminulo. No, zbog 
prekida radnog odnosa, bilježimo i rast 
broja novih korisnika, što dodatno potvr-
đuje koliko je ova socijalna usluga potreb-
na – ističe Danijela Kupanovac, voditeljica 
belišćanske socijalne samoposluge.

Zahvaljujući suradnji s Bankom hrane iz 
Osijeka jednom tjedno korisnicima se di-
jele pekarski proizvodi, voće i povrće ko-
je trgovački lanci uklanjaju s polica, a ko-
ji su još uvijek kvalitetni za konzumaciju. 
Dugogodišnju podršku pruža im i mliječna 
industrija Dukat, koja redovito donira mli-
ječne proizvode. Uz povremene donatore, 
čija je pomoć iznimno dragocjena, tradici-
onalno tijekom prosinca socijalnu samo-
poslugu posjećuju i zaposlenici tvrtke HF 
– Belišće, koji već jedanaestu godinu zare-
dom skupljaju dobrovoljne priloge i doni-
raju izdašne količine prehrambenih i higi-
jenskih proizvoda.
Voditeljica Kupanovac poručuje da su u 
današnjem vremenu, obilježenom eko-
nomskim izazovima i nejednakostima, 
ovakve socijalne inicijative neprocjenjive, 
jer one ne znače samo materijalnu pomoć 
nego i simboliziraju ljudskost i solidar-
nost, koji grade jače i pravednije društvo. 
Dodaje da osmijeh korisnika kada primaju 
pomoć najbolje govori koliko im ona znači 
i potvrđuje da je pomaganje onima u po-
trebi temelj zajedničke humanosti. 
Poznata je uzrečica da nitko nikada nije 
osiromašio zbog davanja – upravo suprot-
no, istinsko bogatstvo krije se u velikoduš-
nosti i spremnosti da pružimo ruku onima 
kojima je to najpotrebnije. U Belišću to bo-
gatstvo već desetljećima živi u srcima ljudi 
spremnih dati, a ne samo primati.

Zaposlenici HF-a svake godine prikupe izdašnu donaciju za potrebite
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Na Slaninijadi u Bistrincima sudjeluju i mladi i stari, a uživaju svi 

NENAD ČOŠIĆ ISPEKAO 
NAJBOLJU SLANINU

PIŠE: Monika Đogaš

S lanina sušena točno odre-
đeno vrijeme, od svinje 
od oko dvije godine, s ne-
kog od lokalnih obiteljskih 
poljoprivrednih gospodar-
stava, određenog odnosa 

masnog i mesnog dijela, komad odre-
đene debljine (dodatno zarezan cije-
lom širinom ili samo ponegdje za bo-
lji rezultat), metalni ili drveni ražanj, 
kombinirano s crvenim ili bijelim lu-
kom, uz dodatak mljevene paprike... 
svatko je od 43 natjecatelja i još ne-
koliko desetaka posjetitelja imao svoj 
recept kako ispeći slaninu na 15. Sla-
ninijadi - natjecanju u pečenju tog sla-
vonskog specijaliteta, koje je u subo-
tu, 17. siječnja, održano na Odmorištu 
Drava u Bistrincima. 

Gastronatjecanje

Iako će mnogi reći kako je siječanj vri-
jeme u kojem, nakon blagdanaskog 
šušura tijekom posljednjeg mjeseca u 
godini, sve nekako utihne i tek se pra-
ve planovi za mjesece koji su pred na-
ma, u Bistrincima je, samo tjedan da-
na nakon što je održano Pokladno 
jahanje, slijedila nova velika manife-
stacija, po mnogočemu jedinstvena u 
ovom dijelu Hrvatske. Prije 15 godina 
nekolicina članova Udruge športskih 
ribolovaca Podravac Bistrinci peče-
njem slanine na obali Drave kratila je 
zimske dane, a u desetljeće i pol, veli-
kim trudom organizatora te uz pomoć 
Grada Belišća i naše Turističke zajed-
nice, Slaninijada je postala događaj 
koju okuplja sve generacije, ne samo 
iz Belišća i prigradskih naselja nego i  
iz cijele Slavonije, Baranje i Srijema, te 
posljednjih nekoliko godina i iz Slove-
nije te Mađarske. Stručni žiri, kojemu 
je i ove godine na čelu bio predsjednik 
Hrvatskog športsko-ribolovonog save-
za Vladimir Sever, imao je težak zada-
tak odabrati najbolje natjecatelje. 
U kategoriji seniora prvo mjesto osvo-
jio je Nenad Čošić, koji je za nagradu 

Slaninijada je opet okupila velik broj natjecatelja

Vještina pečenja slanine uči se od malih nogu

Najbolji majstori slanine dobili su i prigodne nagrade
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Na Slaninijadi u Bistrincima sudjeluju i mladi i stari, a uživaju svi 

NENAD ČOŠIĆ ISPEKAO 
NAJBOLJU SLANINU

dobio tablu slanine, drugo mjesto pri-
palo je Josipu Šandoru, a treće Marti 
Jelkić. Među najmlađim natjecateljima 
prvo mjesto osvojio je Deni Šmit, dru-
go Borna Pavošević, a treće Grgur Sol-
dić. Kod gostiju najbolji je bio Ferenc 
Murin iz mađarskog Beremenda. 

Druženje 

Predsjednik bistrinačkih ribiča, Milan 
Borić, istaknuo je kako ih posebno ve-
seli što je među sudionicima sve više 
mladih, koji od svojih roditelja, baka i 
djedova, uče tajne pripreme domaćih 
delicija i nastavljaju slavonsku tradici-
ju. Nije zaboravio istaknuti ni Babuške, 
skupinu žena koja djeluje u sklopu UŠR-
a Podravac, a koja se i ovom prilikom 
pobrinula za pripremu langošica, koba-
sica, slanine, toplih i hladnih napitaka, 
kiflica i kolača, kako bi i posjetitelji koji 
se još nisu okušali u samostalnom pe-
čenju slanine mogli uživati u danu uz 
Dravu. Treba reći i da su članovi Udru-
ge Kotličari kuhali grah, tako da doista 
nitko s Odmorišta nije otišao gladan. 
Petnaesto izdanje Slaninijade pokaza-
lo je da ta manifestacija ima svoje vjer-
ne sudionike i publiku, ali i da svake 
godine privlači neka nova lica. Na oba-
li Drave, uz vatru i ražnjeve, stvorila 
se atmosfera u kojoj se nitko nije žu-
rio, a recepti su se uspoređivali i raz-
mjenjivali jednako ozbiljno kao i re-
zultati natjecanja. Mnogi su istaknuli 
kako je upravo ovakav oblik druženja 
ono što zimskim mjesecima daje po-
sebnu vrijednost. 
Slaninijada je još jednom potvrdila da 
jednostavna ideja, ako je dobro orga-
nizirana i vođena s entuzijazmom, 
može prerasti u događaj regionalnog 
značaja. Za Bistrince to je dan kada se-
lo živi punim plućima, a za goste pri-
lika da se ponovno vrate. Organizato-
ri su zadovoljni odazivom i poručuju 
kako će se i ubuduće truditi zadržati 
prepoznatljiv karakter manifestacije, 
bez nepotrebnih promjena, ali uz stal-
no podizanje razine kvalitete same or-
ganizacije. 

Pobjednik Nenad Čošić osvojio je tablu slanine

Babuške su se brinule da nitko ne ostane gladan

Josip Vučetić kuhao je grah

Djeca su uživala na snijegu Pečene slanine bilo je za sve ukuse
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U nedjelju, 18. siječnja, devet članova 
HPD-a “Belišće” u ranim jutarnjim satima 
uputilo se put Požege na tradicionalni po-
hod na Kapavac u organizaciji HPD-a “So-
kolovac” Požega i Planinarske sekcije “Ka-
pavac Zakorenje”. Vodič i vozač puta bio 
je dopredsjenik Zoran Marković.
Nakon jutarnje okrjepe kod planinarske 
kuće Bajin Kijer i pozdravnih riječi doma-
ćina planinari su se uputili na jednu od naj-
ljepših dionica Požeške gore. Unatoč hlad-
nom danu i temperaturi od -6 stupnjeva, 
šetnja planinarskim stazama, vidikovcima 
na požešku kotlinu, čist zrak te tišina šu-
me ponudili su jedinstven zimski doživljaj 
predivne Slavonije. Na najvišem vrhu Po-

Hrvatsko planinarsko društvo Belišće u prvom ovogodišnjem pohodu

Belišćani na najvišem 
vrhu Požeške gore

Belišćanski planinari na Požeškoj gori

žeške gore, Kapavcu, na 618 metara nad-
morske visine, priređen je program KUD-a 
Berda iz Brestovca, uz pjesmu, slavonsko 
kolo, pečenu slaninu i kobasice uživalo je 
sto sudionika.
Nakon višesatnog hodanja u DVD-u Za-
korenje planinare je dočekao tradici-
onalni planinarski grah, glazbeni sa-
stav 2+2 uz veselje gostiju i domaćina 
do kasnih večernjih sati. Puni dojmo-
va u večernjim satima vratili su se svo-
jim domovima zahvalni domaćinima 
na odličnoj organizaciji i gostoprim-
stvu te Zajednici športskih udruga Gra-
da Belišće na ustupljenom kombiju.  
Tihana Kovačević

D ok mnogi mirovinu doživlja-
vaju kao vrijeme povlačenja 
i mirnijeg tempa, članovi Ma-
tice umirovljenika grada Beli-
šća dokazuju da treća životna 
dob može biti sve samo ne do-

sadna. Njihova svakodnevica ispunjena je 
druženjima, smijehom i aktivnostima koje, 
osim tijela, razgibavaju i duh. U prostorija-
ma Doma umirovljenika redovito se oku-
pljaju na raznim radionicama, gdje se uvi-
jek nešto novo uči ili stvara, a nezaobilazan 
dio programa je i briga o zdravlju – mjerenje 
krvnog tlaka i šećera u krvi postalo je mali, 
ali važan ritual. Nakon „zdravstvenog pre-
gleda“ slijedi ono što im najviše godi: raz-
govor uz kavu i razmjenu životnih priča. Za 
one natjecateljskog duha tu su kartaške par-
tije, šah i pikado, u kojima se vještine često 
bruse godinama, a pobjede i porazi jednako 
se dobro podnose – uz dozu humora. 
Posebno veselje donose rođendanske pro-
slave, kada se uz kolače i pjesmu još jed-
nom potvrdi da godine nisu prepreka za 

U ritmu treće životne dobi u gradu Belišću

Okupljanja i druženja koja 
obogaćuju svakodnevicu

PIŠE: Monika Đogaš

Blagoslov prostora i članova 

slavlje. I gosti su im dragi - od onih iz vrti-
ća i škole preko onih iz Gradske uprave gra-
da Belišća pa sve do onih koji će im svojim 
dolaskom, riječju i gestom pokazati kako 
su i dalje važan dio svakodnevnog živo-
ta našeg grada. Jedan od takvih gostiju u 
siječnju bio je fra Tomislav Sabađija, žu-
pni i samostanski vikar Župe svetog Josipa 
Radnika, koji je tom prilikom blagoslovio 
članove i ovu udrugu koja okuplja mnoštvo 

naših najstarijih sugrađana. 
No članovi Matice rado se otiskuju i izvan 
svojih prostorija – putovanja i izleti, a među 
njima i planirani odlazak u Banju Vrućicu, 
prilika su za nova iskustva, ali i za učvršći-
vanje prijateljstava. Upravo ta svakodnevna 
aktivnost, osjećaj pripadnosti i otvorenost 
prema novim doživljajima čine Maticu umi-
rovljenika grada Belišća mjestom na kojem 
se godine ne broje, nego žive. 
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Članice belišćanske Udruge PUKS – Po-
drška u kriznim situacijama, u utorak, 
13. siječnja 2026., održale su završni sa-
stanak s partnerima u projektu REII, 
Centrom za nestalu i zlostavljanu djecu i 
udrugom SVOJA.
Kako objašnjavaju u toj aktivnoj udru-
zi, Projekt REII namijenjen je raseljenim 
osobama iz Ukrajine, njihovu socijal-
nom i ekonomskom osnaživanju u svr-
hu integracije uz podršku UNHCR-a.
- Naša je udruga od veljače do prosin-
ca 2025. organizirala 41 aktivnost za 48 
osoba iz Ukrajine smještene na područ-
ju grada Belišća. Održali smo 13 radio-
nica poučavanja hrvatskog jezika (26 sa-
ti), 9 kreativnih radionica, 17 radionica 
psihosocijalnog osnaživanja i 9 radioni-
ca namijenjenih ekonomskom osnaživa-
nju, vezanih uz zapošljavanje. Naša čla-

nica, profesorica Marija Ajduković tom 
je prilikom istaknuta kao osoba koja je 
na osobit način pridonijela projektu, 
te je primila zahvalnicu za izniman do-
prinos integraciji ukrajinske zajednice 
poučavanjem hrvatskog jezika i stvara-
nja osjećaja sigurnosti, razumijevanja i 
pripadnosti – naglasila je predsjednica 
Udruge PUKS Vanesa Šerić, dodavši ka-
ko su u udruzi iznimno ponosni na čla-
nicu Mariju, koja kontinuirano već če-
tvrtu godinu vodi radionice poučavanja 
hrvatskog jezika za raseljene osobe iz 
Ukrajine, odrasle i djecu.
Zahvalu su uputili i partnerima: Udruzi 
Svoja i nositelju projekta, Centru za ne-
stalu i zlostavljanu djecu, na poveziva-
nju i suradnji, te UNHCR-u Hrvatska na 
podršci. Također su izrazili veselje zbog 
novih projekata. Lidija Aničić

Mariji Ajduković i Udruzi PUKS vrijedno priznanje

Zahvalnica za doprinos u 
integraciji ukrajinske zajednice

Marija Ajduković i Vanesa Šerić 
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Gradska knjižnica i čitaonica Belišće

Kreativnost i čitanje obilježili siječanj

Amirin koncert za pamćenje
Nakon što je oduševila belišćansku publiku na koncertu 7. 
studenoga 2025. godine na otvorenju Rombergovih glazbe-
nih večeri, svjetski poznata interpretatorica tradicionalne 
bosanske pjesme - sevdalinke Amira Medunjanin, u petak, 
23. siječnja 2026. godine u Centru za kulturu Sigmund Rom-
berg, održala je još jedan koncert za pamćenje. Svojim pre-
poznatljivim glasom i emotivnom interpretacijom sevdaha 
Amira je publici priuštila izniman i snažan glazbeni doživ-
ljaj i nezaboravnu večer gdje tradicija susreće suvremenost. 
Umjetnicu su i ovaj put pratila tri vrhunska instrumentali-
sta: Leopold Stašić, Antonio Vrbički i Mario Rašić. L.A.

U Gradskoj knjižnici i čita-
onici Belišće siječanj je 
protekao u znaku kreativ-
nosti i čitanja za sve gene-
racije – od vrtićaraca pre-
ko školaraca do odraslih i 

umirovljenika. Knjižnica je nastavila s 
projektom Zlatne ruke, koji potiče stva-
ralaštvo i druženje uz heklanje i štrika-
nje. Vrijedne članice Štrikeraj čitaonice 
„Tu i tamo“ svojim rukavićima, dekica-
ma i drugim vunenim uradcima poma-
žu onima kojima je to najpotrebnije, a 
sve se donira udruzi Ozana u Zagreb. 
Posebno su pažljivo izrađene dekice za 
osobe u invalidskim kolicima koje ih gri-
ju u hladnim danima.
Knjižnica se uključila i u nacionalni čita-
lački izazov „15 po 15 – cijela Hrvatska či-

ta djeci“, gdje su se mali čitatelji i njihovi 
roditelji zabavljali na čitalačkom partyju 
u Paleju. Tijekom siječnja svakodnevno 
su čitali bar 15 minuta, potičući ljubav 
prema knjizi od najranije dobi kroz pro-
gram „Rođeni za čitanje“. 
Za školarce je Knjižnica pripremila i ra-
dionicu Svijet slova – snimljen digital-
nim fotoaparatom u sklopu gradskog 
projekta „Od igre do znanja“. U suradnji 
s Fotoklubom Valpovo, učenici nižih ra-
zreda kroz igru i fotografiju učili su krea-
tivno povezivati slova, slike i maštu. Kre-
ativnost osnovnoškolaca bila je vidljiva i 
kroz izložbu dječjih radova učenika 2.D 
razreda Osnovne škole Ivana Kukulje-
vića. Inspirirani lektirom „Maca papu-
čarica“, školarci su izrađivali papučice 
različitim tehnikama, stvarajući male 

umjetničke priče. 
Siječanj je bio i mjesec vizualne um-
jetnosti – u Palači Gutmann otvorena 
je izložba „Unutarnji pejzaži“ mladih 
umjetnika iz belišćanske osnovne ško-
le. Pod mentorstvom akademske kipari-
ce Katarine Pucko, učenici su kroz boje i 
oblike prikazivali unutarnji svijet i emo-
cije, pokazujući hrabrost, iskrenost i 
dječju kreativnost. Svaki rad pruža mali 
prozor u dječje doživljaje prirode i osje-
ćaja, podsjećajući nas da umjetnost po-
vezuje i izražava ono što riječi često ne 
mogu.
Siječanj u Knjižnici tako je prošao u zna-
ku zajedništva, kreativnosti i čitanja – za 
svakoga ponešto, od najmlađih do naj-
starijih, a tako će biti i u veljači, poruču-
ju knjižničarke. Monika Đogaš

FOTOVIJEST

Čitalački izazov “15 po 15” Štrikeraj čitaonica Belišće
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Dodatne izvedbe Božićne priče

KAD SE PAHULJICA SPUSTI NA ZEMLJU

Druženje s djecom u DVD-u Gat

“Vatrogasna čajanka” u snježnim danima

U dvorani Centra za kulturu Sigmund 
Romberg u petak, 19. prosinca 2025. go-
dine, svečano je premijerno izvedena 
dječja predstava „Božićna priča“, koja je 
ispunila dvoranu do posljednjeg mjesta i 
osvojila srca publike. 
Riječ je o bajkovitoj i toploj priči o ma-
loj snježnoj pahuljici koja u božićnoj noći 
putuje s oblaka na zemlju, nastaloj pre-
ma nagrađenoj slikovnici autorice Inge 
Jutriše. Ova nježna scenska priča, prože-
ta blagdanskim ugođajem, vodi gledate-
lje u svijet mašte, dobrote i čudesnih su-
sreta.
Predstavu su s puno predanosti režirale 

učiteljice Dajna Đermešter, Jasmina Ši-
mić Berečić i Karmen Soldo, a na sceni 
su zablistali učenici Osnovne škole Ivana 
Kukuljevića Belišće. Kroz glumu, ples i 
pjesmu mladi su izvođači publici podari-
li pravu blagdansku čaroliju i iskrenu ra-
dost.
Zbog velikog interesa publike organizi-
rane su i dodatne izvedbe 20. siječnja za 
učenike nižih razreda Osnovne škole Iva-
na Kukuljevića Belišće, korisnike udruge 
Zvono i umirovljenike, a u srijedu, 21. si-
ječnja izvedba je bila namijenjena pola-
znicima dječjih vrtića Maslačak iz Belišća 
te Maza i Bambi iz Valpova. Lidija Aničić

Iako DVD Gat nije veliko vatrogasno druš-
tvo i ne raspolaže s puno nove opreme ni 
aktivnih aktivnih članova, posljednjih go-
dina posebnu su pozornost odlučili po-
svetiti radu s vatrogasnim pomlatkom. 
Njihov angažmna na ovom planu najbo-
lje potvrđuje i organizacija prvog ovo-
godišnjeg druženja za ekipe pomlatka 
(djeca od 6 do 12 godina starosti), a sve 
s ciljem poticanja interesa kod djece za 
vatrogastvo.
Druženje je održano u subotu, 24. siječ-
nja 2026. godine, a organizirale su ga i 

vodile voditeljice dječjeg pomlatka Mar-
tina Pavoković i Suzana Jugović uz potpo-
ru predsjednice društva Ljerke Vučković.
-	 S djecom smo prošle godine održava-
li vatrogasne vježbe primjerene njihovoj 
dobi te smo sudjelovali na nekoliko va-
trogasnih natjecanja, uključujući Grad-
sko i Županijsko natjecanje,a do kraja se-
zone smo osvojili i svoje prve pehare kao 
i srebrne i zlatne medalje. Što smo se vi-
še bližili kraju sezone, bili smo sve bolji, 
naročito ekipa ženske djece, ali ni muš-
ka ekipa nije puno zaostajala – kaže vodi-

teljica Suzana Jugović te nastavlja: - Naš 
motiv je maknuti djecu od sjedenja pred 
svim vrstama ekrana i ponuditi im aktiv-
nost u kojoj će se družiti, biti na otvore-
nom kada vrijeme to dopušta i učiti o vje-
štinama koje mogu biti od koristi i njima 
i bližnjima. Cilj nam je i razviti kod djece 
osjećaj vrijednosti i pomaganja u svojoj 
zajednici – poručila je. 
S obzirom na to da u zimskom razdoblju 
nemaju mogućnost izvođenja vatroga-
snih vježbi, odlučili su organizirati “va-
trogasnu čajanku” na kojoj se okupilo 
petnaestak mališana koji su uz topli čaj 
i keksiće vježbali vatrogasnu igricu “ba-
canje karika”, ali i učili o tome kako na-
staje požar i kako djeca mogu pridonijeti 
u njegovu sprječavanju, a zatim su djeci 
pokazali dijelove vatrogasne opreme, bo-
jali vatrogasne bojanke i divno se zaba-
vili.
Odlučili su napraviti i malu humanitarnu 
akciju: svako dijete ponijelo je na druže-
nje i jednu svoju plišanu igračku, a sve 
sakupljene igračke žele poslati na adresu 
bolnice Rebro u Zagrebu u sklopu akcije 
“Dječji šareni ulaz”.
Kako je interes i odaziv djece bio jako 
dobar, vrlo brzo planiraju i novo druže-
nje, a djeca se već vesele stjecanju no-
vih znanja i vještina iz područja vatroga-
stva. Lidija AničićVatrogasna čajanka za djecu u Gatu

Božićna priča osvojila je srca publike
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PIŠE: Lidija ANIČIĆ

Z avršetkom programa 18. 
Zime u tehnici u Zajednici 
tehničke kulture Valpovo–Be-
lišće zaključeno je još jedno 
uspješno izdanje popularnih 
zimskih radionica za osnov-

noškolce. Tijekom četiri dana, od 7. do 
10. siječnja 2026., održane su ukupno če-
tiri radionice: fotografija, robotika–elek-
tronika, lasersko rezanje i modelarstvo. 
Program je okupio 35 djece, a o njezinoj 
sigurnosti i napretku brinulo se sedam 
mentora, svaki specijaliziran za drugo po-
dručje rada.

Fotografija

Polaznici radionice fotografije učili su 
prepoznati dobar kadar, raditi s prirod-
nim i umjetnim svjetlom te se koristiti 
osnovnim postavkama fotoaparata. Če-
tverosatna radionica fotografije počela je 
kratkim uvodom, kada su polaznici nau-
čili kako se pravilno koristiti svjetlom, fo-
kusom i kompozicijom kako bi zabilježili 
motive karakteristične za zimsko okru-
ženje. Voditelji Goran Kupčerić i Dragan 
Francuz na jednostavan su im i pristupa-
čan način, uz projekciju fotografija, obja-
snili kako prepoznati zanimljive detalje u 
prirodi i svakodnevici, čak i kada je pale-
ta boja ograničena na bijele i sive tonove. 
U radionici robotike i elektronike okuša-

Završila 18. Zima u tehnici

Praznici u znaku kreativnosti
li su se u programiranju popularnih edu-
kacijskih robota mBotova, sastavljanje ra-
čunala i korištenje osciloskopom, što je 
u mnogih probudilo zanimanje za STEM 
područja. 

Lasersko rezanje

Radionica laserskog rezanja omogućila 
im je upoznavanje s programiranjem i di-
gitalnim dizajnom te radom na laserskom 
rezaču, a na modelarstvu su brusili, pilili i 
sastavljali drvene modele, razvijajući pre-
ciznost i strpljenje. 
Radionice laserskog rezanja i modelar-
stva u sklopu programa 18. Zima u teh-
nici ponovno su privukle velik broj 
osnovnoškolaca željnih praktičnog rada 
i upoznavanja s tehnologijom. Polaznici 
su u uvodnom dijelu svladali osnove ra-
da u programu Inkscape, gdje su učili ka-
ko izraditi jednostavne vektorske nacrte. 
Mentori  Marijan Antolović i Dragan Fran-
cuz, uz pomoć studenta Luciana Vranko-

vića, potom su im na laserskom rezaču i 
graveru demonstrirali način funkcionira-
nja uređaja, objašnjavajući razliku izme-
đu rezanja i graviranja te važnost pravil-
nih postavki. 

MODELARSTVO

U radionici modelarstva mentor Marko 
Samarđić upoznao je polaznike s radom 
na strojevima Unimat, prilagođenima 
početnicima, ali dovoljno ozbiljnima da 
pruže stvaran osjećaj rada u maloj radi-
onici. Prema pripremljenom nacrtu pilili 
su elemente bora, pazeći na točnost i si-
gurnost pri radu. Nakon piljenja slijedilo 
je lijepljenje i sastavljanje dijelova, čime 
su dobili vlastiti trodimenzionalni model. 
Nekima je to bio prvi susret s izradom 3D 
objekta iz sirovog materijala, što je iza-
zvalo posebno oduševljenje.
Ukupno je odrađeno 16 sati praktičnog 
rada, tijekom kojih su djeca imala priliku 
isprobati različite tehnike i alate te razviti 
nove vještine. Mentori ističu kako su po-
laznici pokazali iznimnu kreativnost, zna-
tiželju i spremnost na učenje. Završni dan 
protekao je u izlaganju radova i druženju, 
uz zadovoljstvo što su praznici iskorišteni 
na kvalitetan i poticajan način. Program 
je još jednom potvrdio važnost tehničke 
kulture u razvoju dječje maštovitosti i sa-
mopouzdanja, a organizatori najavljuju 
nastavak sličnih aktivnosti i tijekom go-
dine.
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Kroz 
općinu 
Bizovac

 Općina Bizovac 2025. godine realizirala je 
niz značajnih projekata i aktivnosti usmje-
renih na unaprjeđenje komunalne infra-
strukture, zaštitu okoliša te podizanje kva-
litete života svojih stanovnika. Sustavnim 
radom na terenu i uz potporu državnih in-
stitucija Općina je je nastavila trend ravno-
mjernog razvoja svih svojih naselja.

Ravnomjeran razvoj

Tijekom godine redovito se održavala jav-
na zelena infrastruktura, sanirana su ne-
legalna odlagališta otpada, a provođene 
su i mjere deratizacije te zbrinjavanja pa-
sa lutalica. Posebna pažnja posvećena je 
održavanju nerazvrstanih cesta, groblja, 
kuća oproštaja, poljskih putova i odvod-
nih kanala, a izrađen je i novi program za-
štite divljači. Intenzivirane su i aktivnosti 
na privođenju zapuštenog poljoprivred-
nog zemljišta njegovoj izvornoj namjeni. 
- Među najvažnijim infrastrukturnim za-
hvatima ističe se završetak izgradnje su-
stava odvodnje u Bizovcu i Samatovcima, 
čime je svim stanovnicima tih naselja omo-
gućen besplatan priključak. Istodobno je u 
tijeku priprema projektno-tehničke doku-
mentacije za izgradnju sustava odvodnje 
u Cretu Bizovačkom, Habjanovcima, Bro-
đancima i Novakima Bizovačkima – otkriva 
načelnik Općine Bizovac Srećko Vuković, 
dodajući i podatak da je počela i izgrad-
nja ljetne pozornice u Cretu Bizovačkom, 
budućeg središta manifestacije Proljeće u 
Cretu, a u Valpovačkoj ulici izgrađena je 
nova pješačko-biciklistička staza. Dječja 
igrališta dodatno su opremljena, nabavlje-
ni su novi spremnici za komunalni otpad i 
teretno vozilo za komunalni pogon, a izra-
đena je i Strategija zelene urbane obnove 
– temeljni dokument za održivi razvoj op-
ćine.

Društvena nadgradnja

U mnogim projektima značajnu financij-
sku potporu osigurala su i resorna mini-
starstva. Ministarstvo prostornoga ure-

Osvrt na bizovačku 2025. godinu

Nastavak snažnog 
investicijskog ciklusa
đenja, graditeljstva i državne imovine 
dodijelilo je 100.000 eura za rekonstruk-
ciju pješačke staze i ceste u blizini dječ-
jeg vrtića i osnovne škole, čime će se 
znatno povećati sigurnost prometa. Mi-
nistarstvo regionalnog razvoja i fondo-
va Europske unije osiguralo je dodatnih 
30.000 eura za energetsku obnovu jav-
ne rasvjete u bizovačkoj Ulici Ive Pavlića. 
- U društvenom i sportskom segmen-
tu dovršena je potpuna obnova prosto-
rija NK Jadran u Habjanovcima, a u sre-
dištu Brođanaca izgrađena je moderna 
nadstrešnica za učenike koji se koriste 
autobusnim prijevozom. Pripremljena je 
i dokumentacija za rekonstrukciju druš-
tvenog doma u Brođancima, koji će u bu-
dućnosti postati Interpretacijski centar 
Olimpijade starih športova. U Habjanov-
cima je kupljeno zemljište radi osigurava-
nja boljeg pristupa Dobrovoljnom vatro-
gasnom društvu i izgradnje spremišta za 
vatrogasna vozila – napominje Vuković. 
Poseban naglasak stavljen je na uređenje 
javnih zelenih površina. Nakon dovršetka 
infrastrukturnih radova u Valpovačkoj uli-
ci posađene su nove sadnice, a ukupno je 
na području Bizovca zasađeno 120 stabala 
autohtonih vrsta drveća.

Izdašne potpore

Predškolski odgoj ostaje jedan od ključ-
nih prioriteta Općine. Tijekom 2025. go-
dine uređen je prostor i okoliš područ-
nog dječjeg vrtića u Brođancima. Općina 

Bizovac nastavlja s izdašnim potporama 
mladim obiteljima: sufinancira 50 po-
sto troškova vrtića izvan područja opći-
ne, isplaćuje naknade za novorođenčad 
te provodi program „baka-djed servis“ 
za roditelje čija djeca nisu upisana u vr-
tić. Usto, provode se brojne socijalne mje-
re, uključujući subvencioniranje kamata 
na stambene kredite, dodjelu stipendija, 
potpore učenicima i studentima, financi-
ranje školskog pribora te pomoć socijalno 
ugroženim obiteljima.
Općina Bizovac tijekom godine bila je su-
organizator i pokrovitelj brojnih kulturnih 
i sportskih manifestacija, među kojima su 
Olimpijada starih športova u Brođancima, 
Bizovačke ljetne večeri, Proljeće u Cretu, 
adventski događaji i druge manifestacije. 
Udrugama civilnog društva dodijeljeno je 
ukupno 129.603 eura za provedbu progra-
ma od općeg interesa.
Nastavljen je i projekt „Zaželi“, u sklopu 
kojeg se 25 gerontodomaćica skrbi o 150 
starijih i bolesnih osoba, kao i suradnja s 
Gradskim društvom Crvenog križa Valpo-
vo. Općina redovito financira rad Vatroga-
sne zajednice te dobrovoljnih vatrogasnih 
društava, kao i djelovanje župnih zajedni-
ca u Bizovcu i Brođancima.
 -Sve navedeno potvrđuje da je 2025. godi-
na za Općinu Bizovac bila obilježena snaž-
nim investicijskim ciklusom, društvenom 
osjetljivošću i jasnom vizijom održivog ra-
zvoja, s naglaskom na potrebama stanov-
nika i budućnosti lokalne zajednice – za-
ključuje Vuković.Lidija Aničić

Realiziraju se 
brojni projekti
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Ured civilne zaštite Osječko-baranjske 
županije ima ključnu ulogu u sustavu 
sigurnosti i zaštite građana, osobito u 
izvanrednim situacijama, koje zahtijeva-
ju brzu i koordiniranu reakciju. Kao jed-
na od žurnih službi, svakodnevno odgo-
vara na pozive građana na jedinstveni 
broj 112, osiguravajući pravovremenu 
pomoć u slučaju elementarnih nepo-
goda, nesreća i drugih ugroza za život i 
imovinu. Stoga je Područni ured CZ-a u 
Osijeku, Regionalni centar civilne zašti-
te u Bizovcu u ponedjeljak, 12. siječnja 
2026., obišla županica Nataša Tramišak, 
te se upoznala s trenutačnim stanjem 
rada, infrastrukturnim napretkom i pla-
novima daljnjeg razvoja sustava CZ-a. 
- Vidimo da je pozivni broj 112 zaista 
dobro prihvaćen među građanima, a 
138.000 poziva, koliko ih je u 2025. go-
dini primljeno, svjedoči koliko je ovo va-
žan posao. Danas smo obišli i Regionalni 
centar civilne zaštite u Bizovcu, kako bi-
smo se uvjerili u napredak radova i pri-
premu za dolazak budućih ročnika. Zna-

Bizovac je proteklih dana postao bo-
gatiji za novu benzinsku postaju. Na 
istočnom ulazu u mjesto, u Zoni ma-
log gospodarstva Sajmište, pokraj au-
topraonice, otvorena je nova moderna 
benzinska postaja ROX – INA partner, 
koja donosi potpuno novo iskustvo i 
vrhunsku uslugu. Radno vrijeme od 6 
do 22 sata svakog dana osigurava do-
stupnost u svim prilikama. Nova ROX 
– INA partner pumpa nudi široki asor-
timan proizvoda iz ponude tvrtke 
ROX, od slatkiša i igračaka za najmla-
đe, preko automobilske opreme i koz-
metike, do kućnih potrepština. Sve je 
osmišljeno kako bi zadovoljilo potrebe 
vozača, putnika i lokalnog stanovništva.  
Otvorenje te moderne benzinske posta-
je ostvareno je zahvaljujući suradnji bi-
zovačke tvrtke Lotis d.o.o. i zagrebačke 
tvrtke ROX, koja je u naftnom biznisu 
prepoznata kao ROX-INA partner. Ti-
me se dodatno potvrđuje važnost po-
vezivanja lokalnih i nacionalnih podu-
zetnika u stvaranju novih vrijednosti.  
Ponuda benzinske postaje, u sklopu ko-
je već posluje moderno uređeni cafe-
bar, uskoro će biti obogaćena i vrhun-
skom kulinarskom ponudom roštilja na 
drveni ugljen, što će to mjesto učiniti 
idealnim za odmor i osvježenje na pu-
tu. Ovaj projekt označava korak napri-
jed u kvaliteti usluge na području Bizov-
ca, pružajući praktičnost, raznovrsnost 
i ugodan ambijent na jednom mjestu. 
Lidija Aničić

Posjet osječko-baranjske županice Nataše Tramišak 
Regionalnom centru CIVILNE ZAŠTITE Bizovac

Svakodnevna briga o sigurnosti građana
mo da je Bizovac određen kao jedna od 
lokacija na kojoj će se civilno služiti voj-
ni rok. Prva zgrada, koliko imamo infor-
macije, već je završena, a u pripremi su i 
ostali objekti i ostale zgrade. Osječko-ba-
ranjska županija također podržava na-
porne da tamo napravimo jedan veliki, 
snažan centar za područje cijelog istoka 
Hrvatske, s kvalitetnom opremom i ade-
kvatnim infrastrukturnim i prostornim 
uvjetima za rad. Smatramo da je to jako 
važno jer ćemo temeljnim osposoblja-
vanjem popuniti opće postrojbe civilne 
zaštite po našim jedinicama lokalne sa-
mouprave, da u bilo kakvoj situaciji bu-
dućih ugroza imamo taj rezervni, odno-
sno pričuvni, sastav – kazala je županica, 
uz koju je o funkcioniranju sustava na 
našim prostorima govorio i pročelnik 
Područnog ureda civilne zaštite Osijek 
Zvonko Grgec, dodavši kako je odziv 
operatera u Operativnom centru 112 u 
Osijeku oko četiri sekunde, zahvaljujući 
čemu su najbrži u Republici Hrvatskoj.  
Lidija Aničić

Bizovac se priprema za civilne ročnike

BizovCU novA benzinskA postajA

Oaza za vozače  
u Sajmištu
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S tribina  
i terena

PIŠE: Monika Đogaš

O snovna škola Ivana Kukulje-
vića Belišće bila je u subo-
tu, 24. siječnja, mjesto odr-
žavanja školskog šahovskog 
prvenstva koje je organizi-
rao Šahovski klub Belišće. 

Na turniru su sudjelovali učenici od prvog 
do osmog razreda, a nagrade su podijelje-
ne po kategorijama – najbolji do 4. razre-
da te najbolji do 8. razreda, odnosno uku-
pni poredak turnira. Kako nas je izvijestila 
Ana Berke, poznata belišćanska šahistica, 
uz nju su učenike na turniru bodrili pred-
sjednik Šahovskog kluba Belišće i trener 
Slavko Marjančević, koji je ujedno inicija-
tor ovakvih događanja za djecu i mlade te 
ravnatelj belišćanske škole Neven Vranko-
vić, koji je najuspješnijim mladim šahisti-
ma uručio medalje i pehar. 
-	 Pobjednik cjelokupnog turnira bio je 
Petar Vuksanić s osvojenih pet bodova, 
a njegov je uspjeh to veći kada se zna da 
pohađa tek četvrti razred osnovne ško-
le. Drugo mjesto osvojio je njegov vršnjak 
Noa Kozari s četiri boda, a treće mjesto, ta-
kođer s četiri boda, pripalo je Eriku Boš-
njaku iz petog razreda. Najbolja kadet-
kinja na turniru bila je Katrin Novak s tri 
osvojena boda (5. razred), istaknula je Ana 
Berke, navodeći i najbolje šahiste u konku-
renciji do 4. razreda osnovne škole. Zlatnu 

Šahovski klub Belišće: Prvenstvo  
i poziv učenicima za šahovsku ploču

Petar i Katrin najbolji 
školski šahisti
medalju osvojio je Bernard Pintarić (2. ra-
zred), srebro je pripalo Marinu Jelkiću (2. 
razred), a brončanu medalju osvojio je pr-
vašić Lovro Mandić.

PROMOCIJA ŠAHA

Ovaj šahovski turnir u belišćanskoj školi 
bio je ujedno i prilika za promociju šaha 
među mlađom populacijom, a Ana Berke 
pozvala je sve zainteresirane učenike da 
se priključe treninzima Šahovskog kluba 
Belišće, koji se održavaju ponedjeljkom 
u 18.30. Dodatne informacije učenici i nji-
hovi roditelji mogu dobiti na broj 098 413 
975 (Slavko). Inače, Ana Berke iz Šahov-
skog kluba Belišće već godinama pripa-
da samom vrhu hrvatskog ženskog šaha. 
Višestruka je prvakinja Hrvatske i repre-
zentativka, a svojim rezultatima kontinu-
irano potvrđuje status jedne od najvažni-

jih sportskih ambasadorica našega grada, 
koja svoje znanje rado dijeli s mlađima i 
svima željnima učenja i napredovanja u 
šahu.
Za one koji se možda dvoume, valja ista-
knuti kako je šah iznimno vrijedna aktiv-
nost za djecu i mlade, jer potiče razvoj 
koncentracije, strpljenja i logičkog raz-
mišljanja te uči planiranju i odgovornosti 
za vlastite odluke. Kroz svaku partiju dje-
ca se uče nositi i s pobjedama i s porazi-
ma, razvijajući pritom poštovanje prema 
protivniku i pravila fair-playa. Osim sport-
skog aspekta, šah ima i snažnu obrazov-
nu komponentu, jer pozitivno utječe na 
pamćenje, analitičko razmišljanje i uspjeh 
u školi. Upravo ovakva natjecanja i konti-
nuirani rad Šahovskog kluba Belišće pri-
donose stvaranju pozitivnog i poticajnog 
okruženja za djecu, u kojem se kroz šah 
razvijaju vještine korisne za cijeli život.
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PIŠE: Lidija Aničić

O dlična je bila polusezona 
za mlađe kategorije Košar-
kaškog kluba Belišće, s ob-
zirom na to da su sve tri 
selekcije prvi dio sezone 
završile bez poraza.

U13 ekipa, koju vodi trener Goran Vida-
ković, odlično je odradila prvi dio sezo-
ne. U šest odigranih kola ostvarili su isto 
toliko pobjeda i čvrsto drže 1. mjesto 
svoje skupine. Kada se uzme u obzir i da 
su prije početka sezone osvojili među-
narodni turnir u Županji s dvije uvjerlji-
ve pobjede, može se reći da je ova ekipa 
zaslužila čistu peticu. U drugom dijelu 
sezone čekaju ih utakmice doigravanja 
za prvaka regije Istok i pokušaj plasma-
na ponovno na poluzavršnicu prvenstva 
Hrvatske, odnosno ulazak u 16 najboljih 
u Hrvatskoj.
U15 ekipa, koju također vodi trener Go-
ran Vidaković, prvi je dio sezone završi-

la s maksimalnih šest pobjeda iz isto to-
liko utakmica. Osim ovog uspjeha veseli 
i podatak da u ovoj ekipi participira čak 
pet igrača 2013. godišta, dakle dvije go-
dine mlađi dečki, koji se odlično nose sa 
starijim protivnicima, a također je vri-
jedno spomena i da u prosjeku ova eki-
pa postiže čak 96,5 poena po utakmici. I 
u drugi dio sezone ova je ekipa ušla po-
bjednički (pobjeda nad KA Osijek) pa su 
sada na omjeru 7/0. 
Kadeti, trenera Marija Koprivnjaka, ta-
kođer više nego uspješno plove kroz 
kadetsku ligu, odnosno svoju skupinu. 
Prvi su dio sezone završili sa svih pet po-
bjeda, a odlično su krenuli i u drugi dio 
sezone (pobjeda nad Županjom), pa s či-
stih 6/0 predvode svoju skupinu.

Dragocjeno iskustvo

Ekipa U14 (2012./2013.godišta) prote-
klog je vikenda (od 22. do 25. siječnja) 
sudjelovala na velikom međunarodnom 

turniru u Sarajevu. Turnir je ovo koji je 
okupio ukupno 30 ekipa iz Srbije, Crne 
Gore, BiH, Turske i Hrvatske u čak 5 ra-
zličitih kategorija, na kojem se odigralo 
ukupno oko 250 utakmica, što dovoljno 
govori o veličini ovog turnira na kojem 
je naša ekipa sudjelovala prvi put.
Belišćanska je ekipa, pod vodstvom 
trenera Gorana Vidakovića i Kristijana 
Pregleja, u skupini poražena na četiri 
utakmice, a posljednjeg dana u razigra-
vanju bila je bolja od ekipe Vrijednosni-
ca Osijek, koja je također sudjelovala na 
ovom turniru. Dva su poraza doživjeli 
minimalno, gdje je nedostajalo mirno-
će i malo više koncentracije u završnica-
ma, iako su dečki pokazali iznimnu bor-
benost. 
-	 Sve u svemu, iz Sarajeva ova ekipa 
nosi lijepe uspomene, ali i veliko isku-
stvo igranja protiv jačih i kvalitetnijih 
ekipa, što će uvelike značiti za nastavak 
sezone u natjecanjima na Istoku – poru-
čuje trener Goran Vidaković.

Košarkaški klub Belišće

Odlična polusezona,  
ali i iskustvo iz Sarajeva

Belišćanski košarkaši iz Sarajeva su donijeli vrijedna iskustva

Ekipa U13

Ekipa U15
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PIŠE: Matej Šimić

N a Gradskom stadionu u Be-
lišću u ponedjeljak, 19. si-
ječnja održana je proziv-
ka seniorske momčadi NK 
Belišća, čime je i službeno 
započelo pripremno rado-

blje za nastavak natjecanja u Trećoj HNL 
– Istok. Nakon zimske stanke igrači su se 
ponovno okupili kako bi započeli rad 
na što kvalitetnijoj pripremi za proljet-
ni dio sezone.
Prozivci se odazvalo dvadesetak nogo-
metaša, a seniorskom kadru priključeni 
su i pojedini članovi juniorskog pogona, 
kao i nekoliko dodatnih perspektivnih 
juniora. Njihov će se status procjenjivati 
tijekom priprema, a cilj je stručnog sto-
žera mladim igračima pružiti priliku da 
se kroz rad, zalaganje i kvalitetu namet-
nu za mjesto u prvoj momčadi. Ovakav 
pristup potvrđuje dugoročnu orijentaci-
ju kluba na razvoj vlastitog igračkog ka-
dra.
Igrače su na početku okupljanja pozdra-
vili predsjednik kluba Ivan Lazić i sport-
ski direktor Ivan Razumović. U svojim 
obraćanjima poželjeli su momčadi puno 
uspjeha u nastavku prvenstva, naglasiv-
ši važnost discipline, zajedništva i mak-
simalnog angažmana na svakom trenin-

Nogometni klub Belišće

S optimizmom u pripreme 
za proljetni dio sezone 

Učlanite se u NK Belišće

NK Belišće poziva sve navijače i simpa-
tizere da se učlane u klub te na taj način 
podrže rad i aktivnosti u nastavku sezo-
ne. Godišnja članarina iznosi 80 eura, a 
cijena godišnje ulaznice je 40 eura.
Uplata se obavlja na račun: 
HR1223400091100011247, uz obvezno 
navođenje imena i prezimena te oznake 
„članarina“ ili „godišnja ulaznica“ u opisu 
uplate. Iz kluba poručuju kako je svaka 
podrška dobrodošla te kako navijači čine 
važan dio identiteta Crveno-bijelih.

ne promjene u igračkom kadru. Klub su 
tijekom pauze napustili Filip Milić, Toni 
Vinković i Josip Gačić. Iz NK Belišće za-
hvalili su im na profesionalnom odnosu, 
uloženom trudu i doprinosu u klupskim 
bojama, uz želje za puno sreće i uspjeha 
u nastavku njihovih sportskih karijera.
Što se tiče dolazaka, iz kluba poručuju 
kako se aktivno radi na jačanju mom-
čadi te da će nova pojačanja biti pred-
stavljena u sljedećim danima. Uprava 
naglašava kako se pristupa promišljeno 
s ciljem dodatnog podizanja konkuren-
tnosti momčadi u zahtjevnom nastavku 
prvenstva.
Seniorska momčad nastavlja s treninzi-
ma, a pripremno razdoblje uključivat 
će niz treninga i prijateljskih utakmica 
kroz koje će se dodatno uigravati i testi-
rati igrači. Do početka prvenstva plani-
rano je odigravanje pripremnih susreta 
protiv Čepina, Vođinaca, PMFC-a, Đur-
đevca, Strizivojne i Bizovca. Navijači će 
o svim aktivnostima, rasporedu trenin-
ga i prijateljskim susretima biti redovito 
informirani preko klupskih društvenih 
mreža i lokalnih medija. NK Belišće tako 
s jasno postavljenim ciljevima i dozom 
optimizma ulazi u proljetni dio sezone 
Treće HNL – Istok, uz vjeru da će rad, 
zajedništvo i podrška s tribina donijeti 
željene rezultate.

Pripreme nogometaša u punom su jeku

gu i utakmici. Istaknuli su i zadovoljstvo 
dosadašnjim radom stručnog stožera te 
vjeru kako momčad ima kvalitetu za os-
tvarenje klupskih ciljeva u drugom dije-
lu sezone.
Zimski prijelazni rok donio je i određe-
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U nedjelju, 18. siječnja, u ribičkom do-
mu na lijevoj obali Drave održana je iz-
vještajno-izborna skupština Udruge 
športskih ribolovaca Belišće. Sva izvje-
šća jednoglasno su prihvaćena, potvr-
divši tako uspješan rad udruge u prote-
klom razdoblju. 
Dosadašnje predsjedništvo dobilo je po-
vjerenje za novi četverogodišnji mandat. 
Predsjednik Matija Vidaković, dopred-
sjednik Zoran Pepić i tajnik Dominik Žu-
žić predvodit će tim članova Upravnog 
odbora u kojem su Siniša Lipnicki, Mi-
lan Belcar, Renato Živić, Dario Kozma, 
Dejan Žegarac i Siniša Šarlija. Nadzorni 
odbor čine Ivan Brenc, Zlatko Papišta i 
Šandor Kozma. Vodstvo UŠR-a Belišće 
istaknulo je kako pred njima stoji novi 
mandat pun izazova i ambicija. Ribolov-
na natjecanja, uređenje i očuvanje ri-
bolovnih voda te promicanje športskog 
ribolova među mladima i širom zajedni-
com samo su dio planova. 
Uz novi mandat Matija Vidaković, Zo-
ran Pepić, Dominik Žužić i cijeli tim iz 
Upravnog i Nadzornog odbora spremni 
su za provedbu planiranih aktivnosti. 
Glavni cilj je nastaviti tradiciju aktivnog i 
organiziranog rada te još snažnije uklju-
čivati sve članove i širu zajednicu u ži-
vot Udruge športskih ribolovaca Belišće. 
Monika Đogaš

Novi mandat 
starom vodstvu

Udruga športskih  
ribolovaca Belišće

S ambo klub Belišće borilač-
ki je klub u kojem treniraju 
sve dobne skupine, od dje-
ce do veterana, bilo rekrea-
tivno ili natjecateljski. Kako 
nam je rekao trener Chri-

stian Uskoković Uskok, članovi kluba 
natječu se u sambu, combat sambu te 
amaterskom i profesionalnom MMA-u.
-	 Osim treninga klub je bio organizator 
nekoliko državnih prvenstava u sambu, 
Svjetskog kupa u MMA-u i profesional-
nih događaja Baraber Fight Night (BFN), 
čime smo potvrdili status jedne od naj-
aktivnijih borilačkih zajednica u Hrvat-
skoj - kaže Uskok.
Jedan od istaknutih boraca belišćan-
skog kluba je Leon Krajačić, višestruki 

Od mladih boraca do profesionalaca  
u Sambo klubu Belišće

Belišće i u Francuskoj:  
Leon juriša po novu pobjedu

Leon Krajačić istaknuti je borac belišćanskog Sambo kluba

prvak Hrvatske u combat sambu i pro-
fesionalni borac s 15 pobjeda i devet po-
raza. Pred klubom i Leonom 6. veljače 
je veliki izazov – nastup na prestižnom 
francuskom turniru HEXAGONE MMA. 
Osam vrhunskih boraca, među kojima 
je i Leon Krajačić, u kategoriji do 84 kg 
borit će se za nagradu od čak 100.000 
eura.  
- Većinu priprema radimo u našem klu-
bu i čvrsto vjerujemo da možemo osvo-
jiti turnir. Nakon toga granice ne posto-
je - uvjeren je trener te dodaje:
- Želim djeci i mladima poručiti: ne bojte 
se iskušavati nove stvari i nikad ne odu-
stajte. Sport vas uči disciplini, strpljenju 
i radu, ali i tome da uz trud i upornost 
možete postići velike stvari, baš kao što 
Leon radi svaki dan. Dođite trenirati i 
gradite svoje snove kroz sport.                                                                                              

Belišćanski ribiči istinski su promotori 
svoga grada

PIŠE: Monika Đogaš
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Mali 
mozaik 
povijesti

PIŠE: Lidija Aničić

O ve godine veliškovačke va-
trogasce čeka gašenje jednog 
plamena koje će biti potpu-
no drukčije od svih dosadaš-
njih. Plamen koji će biti pred 
njima gasit će u svečanim 

odorama, s osmijehom, okruženi gostima 
i prijateljima i s neskrivenom radošću, jer 
neće gasiti opasnost, već će zajedno puha-
ti u čak 100 svjećica na rođendanskoj torti 
svog DVD-a Veliškovci za cijelo stoljeće ne-
umornog rada, predanosti i hrabrosti koji 
su utkani u svaku godinu postojanja.
DVD Veliškovci od svog osnutka 1926. go-
dine nije samo društvo koje se bori s pla-
menom — on je srce zajednice, poveznica 
između prošlosti i budućnosti. Kroz sve 
izazove, ratove, mirne dane i obične tre-
nutke, vatrogasci su stajali kao tihi štit, ču-
vajući domove i živote svojih susjeda. 
Na području tadašnjeg Kotara Valpovo, 
DVD Veliškovci osnovan je kao sedmi po 
redu. Spomenute 1926. godine DVD Ve-
liškovci osnovan je na inicijativu ondaš-
njeg učitelja Ivana Dvoržaka i nekolicine 
mještana. Tada je u Društvo uključeno 
18 članova. Prvi nadzapovjednik bio je Jo-
sip Klem, zapovjednik Nikola Klem, a taj-
nik Ivan Dvoržak. Broj članova raste, pa 
tako 1928. godine društvo već broji 28 iz-
vršujućih članova, a nabavljena je i nova 
oprema. Tijekom 1930. godine počela je 
gradnja vatrogasnog spremišta koje je pro-
šireno 1970. godine i kao takvo je služilo 
do 1989. Godine, kada je u sklopu Hrvat-
skog doma izgrađeno novo spremište.
Nakon završetka Drugog svjetskog rata 
smanjio se broj članova, no unatoč sve-
mu, Društvo se ponovo okuplja i nastavlja 
s radom. DVD Veliškovci se, osim osnov-
ne vatrogasne djelatnosti, kroz svoju povi-
jest bavio i organizacijom raznih manife-
stacija, zabava i proslava, a i danas se bavi 
raznim aktivnostima. Fokusirani su na 
promidžbu vatrogastva, održavanje pre-
zentacija u školi i pokaznih vježbi, protu-
požarnu preventivu, osposobljavanje čla-

nova, rad s djecom i mladeži, održavanje 
vatrogasnih vježbi i drugo. Posljednjih go-
dina DVD, osim osnovne vatrogasne dje-
latnosti, obavlja i druge zadatke: pomoć 
prilikom poplava, traženje nestalih oso-
ba, prijevoz humanitarne pomoći za stra-
dale u poplavama. DVD aktivno sudjeluje 
i u vjerskom životu, a zamjetna je i odlič-
na suradnja s ostalim udrugama u mjestu: 
NK-om Croatia, KUD-om „Ante Evetović 
Miroljub“.
U posljednjih 20-ak godina zamjetan je 
kvalitetniji rad Društva. Okupljanjem i ra-
dom s djecom i mladeži dolazi do pove-
ćanja broja članova i vidljivih rezultata. 
Društvo danas ima stotinjak članova: po-
mladak od 6 do 12 godina – 22 člana, mla-
dež od 12 do 18 godina – 26 članova, od 18 
do 40 godina – 35 članova, od 41 do 55 go-
dina – 19 članova i preko 55 godina – 8 čla-
nova. Najvažniji je broj članova od 18 do 
40 godina koji su ujedno i operativni čla-
novi (35 osoba). Kadrovsku strukturu či-
ne: vatrogasac – 14 članova, vatrogasac l. 
klase – 20 članova, vatrogasni dočasnik – 
17 članova, vatrogasni dočasnik l. klase – 4 
člana, vatrogasni časnik – 1 članica, vatro-
gasni časnik l. klase – 3 člana i počasni vi-
ši vatrogasni časnik, Rudolf Crnogaj. Osim 
toga Društvo ima članove osposobljene za 
voditelje mladeži, za rad s uređajima za za-

štitu dišnih puteva te dva vatrogasna suca, 
Josip Kozina i Ivan Torjanac.
DVD Veliškovci redovito sudjeluje na Grad-
skom vatrogasnom natjecanju s najvećim 
brojem ekipa s područja VZG-a Belišće, a 
i na županijskim i državnim vatrogasnim 
natjecanjima i Kupovima ekipe DVD-a Ve-
liškovci ostvarile su mnoge značajne rezul-
tate. Osim toga DVD Veliškovci poznat je 
i po odličnoj organizaciji raznih  natjeca-
nja. Od 2001. godine Društvo redovno su-
djeluje u radu Kampa vatrogasne mlade-
ži u Fažani, a uz ostalu opremu, vlastitim 
sredstvima, uz pomoć mještana i dugogo-
dišnjih donatora, Društvo je 2012. godine 
kupilo vatrogasni kombi za potrebe DVD-a 
i ostalih udruga u mjestu.
Veliku pomoć i financijsku potporu pruža-
ju mještani i donatori te Osječko-baranjska 
županija, Grad Belišće, VZ Osječko-baranj-
ske županije, VZ grada Belišća i HVZ, ko-
ji prate Društvo kroz razne projekte. DVD 
Veliškovci je dobitnik i priznanja Grb gra-
da Belišća za 2016. godinu, stoga je ova 
stogodišnja priča ispisana ne samo vatrom 
već i prijateljstvom, zajedništvom i bez-
graničnom voljom da se pomogne. Danas, 
kao simbol tradicije i nade, DVD Veliškov-
ci gleda prema budućnosti, noseći u sebi 
snagu svojih prvih članova i svjetlo koje će 
grijati još mnogo generacija.

DVD Veliškovci ove godine slavi svoj 100. rođendan

Stoljeće hrabrosti  
i zajedništva

Prvi članovi DVD-a Veliškovci
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